



FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY

ÁLLATVÉDELEMBEN ELSŐ A NEGYEDIK!

ÍRÁSUNK A 6. OLDALON

FÓKUSZ



VÁLSÁGBAN A TUNGSRAM

Részleges gyárleállást tartott a Tungsram, de hűvét után ismét országszerte felvehették a munkát. A gyárat legrosszabbkor érintette a koronavírus és az orosz-ukrán háború nyomában járó gazdasági válság.

3. OLDAL

FEJLESZTÉS



HARC A SZEMÉT ELLEN

A Szilas-patak medertakarítási akciója során körülbelül 5 köbméter szemetet szedtek ki egy kilométernyi szakaszon. Hamarosan folytatódik a medertakarítás a patak Megyeri út felé eső szakaszán.

4. OLDAL

SPORT



NEGYEDIK A TABELLÁN AZ ÚJPEST FC

Némileg felemás néhány napot zárt az Újpest FC. A csapat előbb egy régen nem látott nagy győzelemmel oktatta a zalaegerszegieket, de a kupában sajnos nem fognak címet védeni a lilák.

11. OLDAL



ÖRÖKKÉ NEM ESHET

PUBLICISZTIKA

Azok közé tartozom, akik ki nem állhatják az esőt. Persze, jól tudom, hogy a csapadék fontos a földnek (az elmúlt hetekben tapasztalt szárazság után különösen), meg vannak is, akik szeretik, nem vagyunk egyformák. Néha még olyan is van, hogy ez sem tudja elrontani a kedvemet – ennek legfrissebb példája pedig múlt szombaton volt, mikor az Újpest nem egyszerűen legyőzte, hanem megsemmisítette a tabellán addig előtte álló Zalaegerszeget a bajnokságban.

Mert mi másnak lehetne nevezni, hogy a labda az első percekben át szinte nem ért hozzá zalaegerszegi játékos lábához? Hogy teljes dominanciában játszottuk végig a mérkőzést, a vendégeknek komolyabb megmozdulásuk sem igen volt? Hogy Budu Zivzivadze akkora gólt rúgott, amire akkor is mindenki eltátotta a száját, ha szinte hozzászoktunk a georgiai támadó parádájához az elmúlt két hónapban?

Ez a mérkőzés, hiába volt napokkal később egy ennél is fontosabb kilencven perc, a betetőzése volt annak, amit Milos Kruscscics érkezése óta látunk a Megyeri úton: ösztönös futball, látványos játék és elképesztő támadóerő. Minden újpesti játékos úgy megy ki a középkezdéshez, hogy mi, szurkolók a stadion legtávolabbi pontján is látjuk: a fiúk aznap is győzni akarnak. Két kivétellel pedig győztek is, ami szintén egészen kimondhatatlan sorozat – mondjuk úgy, nem láttunk ilyet az elmúlt néhány évben.

A betetőzésnek azonban van a pályán elért eredményeknél is egy jóval fontosabb aspektusa: az, hogy a szurkolók is visszatáltak a Szuszába. Együtt él, együtt izgul, együtt lélegzik a csapattal hétről hétre több tízezer ember, az átlag nézőszám folyamatosan háromezer ember fölött van, sok száz lila ment le Paksra is a kupaelődöntőre. Jól mutatta az ismét egymásra találást, hogy a Tábor a szombati meccs második félidőjében, a negyedik gól után „rászámolt” az ellenfélre – ez is valami olyasmi, amit már nagyon régen nem hallhattunk.

Az életben léteznek fontos tanulságok, az Újpest FC jelenlegi formája, az egész klub feltámadása most arra tanít: bármily nehéz egy adott időszak, olyan nincs, hogy örökké a mocsárban ragadjunk. Szorgos munkával, kitartással mindig el lehet érni, hogy a rossz dolgoknak vége legyen. S ez így van akkor is, ha a héten sajnos nem jutottunk be a kupadöntőbe: éppen arra is tanít minket a kitartásban való hit, hogy akkor sem szabad feladni, ha valami, amit nagyon szeretnünk volna, nem sikerül.

REICHENBERGER DÁNIEL



TISZTELT OLVASÓ! KEDVES ÚJPESTI POLGÁRTÁRSAM!

Sokféle ünnep létezik. Vannak, amelyek évszázadok óta kísérik bennünket: egy részüket az egyházi világ jelölte ki számunkra, legyen szó a karácsonyról vagy a húsvétról. A régi ünnepek közül másokat a mezőgazdasági év természetes ritmusa határozott meg. Aztán van olyan is, amely egy-egy uralkodóhoz köthető vagy esetleg történelmi eseményeknek, nagy győzelmeknek vagy nagy vereségeknek állít emléket.

Olykor el is hagyunk ünnepeket. Van, hogy elmúlik egy rezsím, és vele múlnak azok az ünnepek is, amelyeket önlegitimációs vagy öndicsőítő céllal hozott létre. Van, hogy annyira megváltoznak a szokások, az életmód, hogy okafogyottá válik a megemlékezés.

De születnek is ünnepek. Olykor divatból, van, hogy a biznisz dagasztja nagyra. És van, hogy a kor vagy inkább a korforduló teremti meg a sajátjait.

Május 1-je modern ünnep, és bár a baloldali mozgalmakhoz kötjük – nem alaptalanul – egyáltalán nem állítható, hogy érvényessége ne volna általános. Némi ellenállás mindig volt bennem, ha azt hallottam, hogy „a munka ünnepe”; szerintem sokkal inkább a dolgozó, szorgalmas ember ünnepe ez.

És amint oly sokszor a szent ünnepek kapnak profán köntöst, megtörténhet ez fordítva is. Éppen május 1-je a legjobb példa erre. Évtizedekkel azt követően, hogy a munkásmozgalm létrehozta, a katolikus egyház is beiktatta jeles napjai sorába. A pápa 1955-ben e napot jelölte ki Munkás Szent József ünnepének. Krisztus nevelőapja, az ács, maga is két kezével dolgozott egész életében, a katolikusok pedig a munkások védőszentjeként is tisztelik.

Idén ráadásul ekkor van a hónap első vasárnapja, így anyák napja is. Nem tűnik nagyon erőltetett egymásra vetítésnek, ha megállapítjuk: bizony nemigen van olyan ember, aki többet dolgozik, aki nagyobb munkát végez, mint egy édesanya. Ilyenformán tehát számomra különös szépsége is van annak, hogy e két ünnep ezúttal egy napra esik.

És ha már ünnepek, akkor gondoljunk azokra az alkalmakra is, amelyeket naptár szerint nemigen tartunk számon, mégis egy közösség életében igenis fontosak. Itt van nekünk mindjárt a már hagyományos, éppen 15 éves Sportparti, amelynek az elmúlt évek bejártsága után különösen örülök.

Bár nagyon várom már, hogy 3X200-as sorozatokban ugrókötelezzek a napon, pihenésként tízesével beiktatva a négyütemű fekvőtámaszokat, szerencsére a kalóriaegyensúly megtartása érdekében főzőverseny is lesz, mégpedig a székelykáposzta jegyében. És csak hogy lássák, ki a legény a gáton: erre is benevezek! Április 23-án tehát találkozunk!

Aztán marad a mozgás, mert május 7-én jön a szintén hagyományos, és végre korlátozások nélkül megtartható futó- és kerékpáros fesztivál, szóval amennyire csak lehet, örülünk végre a tavasznak.

Köszöntsük a dolgozó, szorgalmas embert, az áldozatkészen és egy életen át szolgáló édesanyákat, emellett pedig ki a szabadba, töltsünk ott minél több időt! Mozgással, bográcsozással, barátokkal, családdal: közösségben egymással.

DÉRI TIBOR
polgármester,
Budapest, IV. kerület

VÁLSÁGBAN A TUNGSRAM

LEKAPCSOLJÁK A VILLANYT?

Április 4-étől egyhetes részleges gyárleállást tartott a Tungstram. Húsvét után ismét országsszerte felvehették a munkát a patinás cég dolgozói. Az újjáalakuló Tungstramot a legrosszabbkor érintette a koronavírus és az orosz-ukrán háború nyomában járó gazdasági válság.

Jörg Bauer, a társaság elnöke vezérigazgatója a sajtóban arról beszélt, hogy miután az idei első negyedév sem úgy alakult, ahogy tervezték, a cég részleges gyárleállásra készül áprilisban, hogy „áttervezhesse kapacitásait a vevői igényekhez képest, és a meglévő készleteit is eladhassa”.

Április 4-étől egy hétre 90 százalékkal visszafogták a termelést. A nagykanizsai gyár LED-részlegén viszont egészen április 22-éig állni fog a munka, ezért az érintett dolgozóknak erre az időre szabadságot adnak ki.

Mehlhoffer Tamás, a Tungstram kommunikációs igazgatója az Újpesti Naplónak elmondta, húsvét előtt állt le a Tungstram újpesti részlege, ám a munka felfüggesztése nem érintette a központot. „Nem egyedi eset, hogy leállt a gyártás, hiszen minden évben van gyárleállás, és nemcsak a Tungstramnál, hanem valamennyi szektorban tartanak szünetet. Ezen a héten már ismét dolgozunk, újraindul a gyártás, hiszen teljesítenünk kell a vállalt szerződéseket.”

Mehlhoffer Tamás kifejtette: a pandémia, a globális ellátási nehézségek és az ukrainai háború megoldhatatlan feladat elé állította a cégcsoportot, és csak azonnali kormányzati segítség tenné lehetővé a történelmi magyar márka fennmaradását. A szükséges átalakulási munkát és a fejlesztéseket nem lehet úgy elvégezni, ha a vállalatnak folyamatosan a túlélésért kell küzdenie. A Tungstram két területen kér – lehetőleg azonnali – segítséget a kormányzattól és az önkormányzattól. Mehlhoffer Tamástól megkérdeztük, történekmár tárgyalások a kormányzat és a cég között, azonban a kommunikációs vezető nem nyilatkozott az esetleges konkrét lépésekről. Ami a kéréseket illeti, megtudtuk, a Tungstram azt kérte a kormánytól, hogy létesítsenek olyan energiatakarékosági programokat Magyarországon, amelyekben részt vehet a gigavállalat. Célszerűnek látnák európai uniós szinten az energiaszabályozást visszafogó programok

bevezetését és az újrahasznosítás nagyobb mértékű támogatását, mert így csökkenhetne az EU oroszországi energiahordozóktól való függése.

A megrendelőink és a vevőink ugyanis már nem csupán lámpákat akarnak vásárolni, hanem világítás-technikai megoldásokat. Választ keresnek arra, hol lehet takarékoskodni, a Tungstram tud ebben segíteni. Képesek vagyunk az előzetes felmérések után olyan komplett világítás-technikai terveket készíteni, amelyek révén akár az áramköltség felét meg lehet spórolni. Megrendelés esetén pedig végigvisszük a teljes energiatakarékos beruházást. A Tungstram azt



szeretné, hogy a kormány országsszerte indítson ilyen átfogó energiatakarékos programot – fejtette ki Mehlhoffer Tamás. Ugyanez vonatkozik az önkormányzatokra is: a cég szívesen megtervezné és meg is valósítaná önkormányzati irodaházak, sportcsarnokok és kültéri eszközök teljes körű és energiatakarékos világítását. A Tungstram másik kérése sokkal prózaibb: azonnali tőkeinjekciót szeretne a kormánytól, viszont további hitelre már nincs szüksége.

Ami a kialakult nehéz helyzet hátterét illeti, a világszerte növekvő energiaárak miatt folyamatosan dráguló termékekkel nehéz versenyben

maradni az olcsó kínai LED-lámpákkal szemben. A háborús konfliktus miatt ráadásul a Tungstram kénytelen volt néhány futó külföldi projektjét is idő előtt leállítani, ami szintén nem kedvez a 2020-ban és 2021-ben is veszteséget termelő cég számára.

Szeretnénk nyomtatékosítani, hogy nem a Tungstram az egyetlen hazai vállalat, amely nehéz helyzetbe került az utóbbi évek sajnálatos gazdasági történései révén. Bár mi kezdtük meg a sort, hamarosan több cég is jelezni fogja, hogy segítségre szorul. Azt is hangsúlyoznám, hogy a jelenlegi nehézségeink egyáltalán nem befolyásolják a gyártást és a vevők kiszolgálását – szögezte le a Tungstram kommunikációs vezetője.

Az is megjelent a médiában, hogy a Tungstram februárban felmondta a 2023-ig hatályos kollektív szerződés három pontját, amelyek a felmon-

munka törvénykönyvében előírnak. „Sajnos a jövőben ezt már nem engedheti meg magának a Tungstram.” Arra a kérdésre, hogy tervez-e a patinás vállalat tömeges elbocsátásokat, Mehlhoffer Tamás azt válaszolta, folyamatosan vizsgálják a forgatókönyveket, miképp lehet a vállalatot gazdaságilag prosperálóvá, versenyképessé tenni.

Pedig a cég korábbi fejlődési potenciálját jól jelezte, hogy a vállalat tavaly Informatikai Innovációs Díjat nyert a Magyar Innovációs Nagydíjon a beltéri mezőgazdaság terén kiemelkedő eredményt jelentő vertikális farm koncepciójával, illetve a wolframszál izzógyártáson túli – például távműtét, robotsebészeti - felhasználása terén elért előrelépésekkel. Szintén 2021-ben együttműködési megállapodást kötöttek a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemmel egy közös kutatóintézet és kihelyezett tanácsok alapításáról.

Dicső múlt, de veszélyben a jövő. Információink szerint a kormány eddig nem méltatta válasza a céget – nyilatkozta április 13-ai sajtótájékoztatóján Varju László a Tungstram által a kormány számára javasolt mentőövekkel kapcsolatban. Újpest országgyűlési képviselője szerint az állam tétlensége miatt „a vállalat múltja, jelene és jövője egyaránt veszélyben forog”.

A Demokratikus Koalíció politikusa arra is kitért, hogy bár a szakszervezet nem volt tétlen a kollektív szerződés felmondását és a cég válságát illetően, mára ők is leginkább az állami segítségben látják a megoldást.

A munkahelyek megőrzése érdekében Varju László a következő kérdésekkel fordul a kormányhoz, illetve az illetékes Palkovics László innovációs és technológiai miniszterhez: Mit kíván tenni az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a kormány a Tungstram, illetve a vállalat dolgozóinak érdekében? Mennyi állami és európai uniós forrást biztosítottak eddig a cég számára? Mi a garancia arra, hogy a vállalat dolgozói nem kerülnek utcára a következő hetekben?

A képviselő hozzátette: Nem törtenhet meg, hogy a választás utáni, két kormány közötti időszakban egy nagyvállalat ilyen lehetetlen helyzetbe kerüljön.

MEDERTAKARÍTÁS A SZILAS-PATAKBAN HARC A SZEMÉT ELLEN



Melltartótól és fogsabályozó készüléktől is megtisztították a patak medrét.

„Mi, újpestiek tiszta várost szeretnénk, és ezért teszünk is. A Szilas-patak partjának kitakarítása után most a medrét kezdük el rendbe rakni. A medertakarítási akció során körülbelül 5 köbméter szemetet szedtünk ki egy kilométernyi szakaszon” – mondta el Dr. Trippon Norbert alpolgármester.

A Szilas-patak Farkaserdő utca és Szilágyi út közötti szakaszának medrében többek között italos üvegeket, sörösdobozokat, cipőket, ruhákat, melltartót, gyógyszeres tégléket, díszlámpát, autóalkatrészeket, sőt még egy fogsabályozó készüléket is találtak.

Felfoghatatlan, hogy még most is vannak olyanok, akik csak úgy eldobálják a szemetet, hovatovább beledobálják a patakba. Emiatt nem kevés pénzből és rengeteg munkával kell a városnak rendet tennie, takarítania. Ugyanakkor figyelemre méltó, hogy a szemét ellenére is utat tör magának az élet. A Szilas-patakban ugyanis élő kagylót is találtunk, a vadkacsák előszeretettel időznek

itt, a betonelemek között pedig kihajtott a növényzet – tette hozzá Dr. Trippon Norbert alpolgármester.

Nem áll meg a szemét elleni harc, ugyanis hamarosan folytatódik a medertakarítás a patak Megyeri út felé eső szakaszán. A helyi lakosság szemétszedő akciót szervez szombaton, azaz április 23-án kilenc órától a Homoktövis buszvégállomástól indulva. Egyebek mellett megtisztítják az eldobott hulladékoktól a Kőrösbánya utcát, a Homoktövis utcát, a Mogyoródi-patak mindkét oldalát az Íves utcáig. Az elismerésre méltó közösségi akcióhoz az Újpesti Városgondnokság Kft. nyújt támogatást.

ÚN



Csatlakozzon ön is a következő lakossági szemétszedő akcióhoz!





AZ ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT INGYENESEN AD AZ ÚJPESTIEKNEK KOMPOSZTÁLÓ EDÉNYEKET ÉS ESŐVÍZGYŰJTŐKET, MELYEKET TERMÉSZETES SZEMÉLYEK, TÁRSASHÁZAK ÉS LAKÁSSZÖVETKEZETEK KÉRHETNEK. AZ ESŐVÍZGYŰJTŐK IGÉNYLÉSÉNEK FELTÉTELE, HOGY AZ ÉPÜLET KÜLSŐ ERESZCSATORNÁVAL ÉS ZÁRT UDVARRAL RENDELKEZZEN. A KOMPOSZTÁLÓ LÁDA IGÉNYLÉSÉNEK FELTÉTELE, HOGY AZ INGATLAN AHOZ ELHELYEZÉSRE KERÜL ZÁRT UDVARRAL RENDELKEZZEN. BALKONKOMPOSZTÁLÓT ERKÉLYES INGATLANBAN ÉLŐ TERMÉSZETES SZEMÉLYEK IGÉNYELHETNEK. KÉRJÜK, HOGY A FELHÍVÁS ADATLAPJÁT PONTOSAN TÖLTSE KI, ÉS AZT 2022. ÁPRILIS 30-A ÉJFÉLIG POSTAI ÚTON JUTTASSA EL A KÖVETKEZŐ CÍMRE:

ÚJPESTI VÁROSGONDNOKSÁG KFT. 1044 BUDAPEST, ÓRADNA UTCA 2/A.
A BORÍTÉKRA KÉRJÜK ÍRJA RÁ, HOGY *ESŐVÍZGYŰJTŐ ÉS KOMPOSZT PÁLYÁZAT*.

A KITÖLTÖTT ADATLAPOT SZEMÉLYESEN, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7 ÉS 19 ÓRA KÖZÖTT AZ ÚJPESTI VÁROSGONDNOKSÁG ÓRADNA UTCAI TELEPHELYÉN KIHELYEZETT GYŰJTŐLÁDÁJÁBA IS BEOBTHATJÁK A JELENTKEZŐK.

Újpesti ingatlanonként, társasházanként és lakásszövetkezetenként csak egy esővízgyűjtő edény, illetve egyféle komposztáló láda igényelhető.

Név:
Lakcím:
Telefonszám:
E-mail:

ESŐVÍZGYŰJTŐ

Esővízgyűjtőt igényelek
Esővízgyűjtő felszerelésében segítséget kérek

KOMPOSZTÁLÓ

900 literes újrahasznosított komposztálót igényelek
----- vagy -----
Balkonkomposztálót igényelek

A felhívás aláírásával és elküldésével a jelentkező elfogadja az Újpesti Városgondnokság Kft. adatvédelmi szabályzatát, mely a www.ujpestivarosgondnoksag.hu oldalon található meg. Hozzájárul továbbá, hogy személyes adatait az Újpesti Városgondnokság Kft. a felhívás idejére tárolja és kezelje.

Budapest, 2022.

.....
Jelentkező aláírása



NYÁRRRA ELKÉSZÜL A PÁCOLÓ-INTARZIA KÖZ

Június közepére befejeződik az úgynevezett Pácoló-Intarzia köz felújítása, amely során mediterrán életérzést sugárzó teret hoznak létre, vízjátékkal.



Trippon Norbert alpolgármester és Rác Norbert önkormányzati képviselő a helyszínbemjárás alkalmával

Trippon Norbert alpolgármester elmondta, hogy a vízjáték nemcsak látványában nyújt értéket, hanem a forró, nyári napokon hozzájárul a tér kellemesebb klímájához. Már el is készült a vízjáték felszín alatti, hatalmas vízgépészeti berendezése. Ez az eszköz zárt rendszerű, szivattyús vízforgatással hozza létre az úgynevezett vízképhez szükséges nyomást, valamint a vízáramlást. Ez azt jelenti, hogy nem az ivóvízhálózat nyomását és vízhozamát használja fel a szökőkút, hanem akár hónapokig működhet egyetlen töltésnyi fertőtlenített vízzel. Azaz nem

jár az értékes és drága ivóvíz korlátlan pazarlásával.

A felújítás során a tér közepén vadonatúj térkő, pergolák, padok, térfigyelő kamerák létesülnek, továbbá szintbe süllyesztett vízjátékot illetve LED-világítást alakítanak ki. Az átalakítás révén a zöldfelület aránya 192 négyzetméterrel nő, melynek során 413 négyzetméter biodiverz, mediterrán jellegű növényágyást, 155 négyzetméter vadvirágos zöldfelületet és 722 négyzetméter talajtakaró cserjefelületet alakítanak ki, sőt fákat is ültetnek. A teret határoló út egyirányú lesz, új burkolatot kap, és kulturált, felfestett parkolóhelyeket alakítanak ki. A munkálatok körülbelül a fele van kész, várhatóan júniusban lesz az átadás. A közelmúltban készült el az önkormányzat a József Attila utcai park és játszótér, a Sándor István park kialakításával, valamint a Béke tér és a Kordován tér átfogó felújításával is. ÚN





AZ ÖNKORMÁNYZATTAL EGYÜTT SEGÍT AZ ÁLLATMENTŐ LIGA ÁLLATVÉDELEMBEN ELSŐ A NEGYEDIK

Az újpesti állatvédelem az utóbbi évtizedekben méltán lett országos hírű. Az Állatmentő Liga immár tizenegy éve szolgálja a kerület és a főváros bajba jutott állatait és gazdáit is. Jó néhány éve nemcsak kisállatokhoz riasztják az újpesti állatmentőket, hanem haszonállatokat: bajba jutott kecskéket, bárányokat és lovakat is menteni kell. Az újpesti önkormányzat most ismét segített, hogy a negyedik kerületi állatvédők ezt a kihívást is meg tudják oldani.

Márciusban lószállító kocsit adományozott Újpest Önkormányzata az Állatmentő Liga számára, ugyanis az állatvédők vezetője, Pataki Gábor azzal kereste meg Bedő Kata kultúráért, oktatásért, társadalmi kapcsolatokért és kommunikációért felelős alpolgármestert, hogy szükségük van egy lószállító alkalmasra. Pataki Gábor az Újpesti Naplónak elmondta, hogy az utóbbi évek tapasztalatai alapján erre a járműre is igény lett. Például a kerületben az Óceán-árok utca és a Váci út kereszteződésében folyamatosan kiszabadulnak a birkák, ezek az állatok az úttestre tévednek, és többször is el kellett már szállítanunk őket. Továbbá néhány éve történt egy baleset a Népszigeten, ahol a lovasiskolánál a sérült lovakat kellett elszállítanunk. Számunkra már nem fejeződik be a kisállatoknál az állatmentés, hanem haszonállatok is a látóterünkbe kerültek - mondta el Pataki Gábor. Bedő Kata alpolgármester azonnal reagált a megkeresésre, s bár szűkös a büdzsé, megtalálta rá a forrást, és adományozott egy lószállító járművet az Állat- és Természetvédelmi Őrszolgálat számára. Pataki Gábor, amellet, hogy köszönetét fejezte ki, elmond-

ta, így már teljessé vált az állatszállító eszközparkjuk. Bedő Kata számára pedig természetes volt, hogy ezt a kérését is felkarolja az állatvédőknek.

„Az újpesti önkormányzat már többször tanújelét adta, hogy szívéigye az állatvédelem, így természetes volt most is, hogy a meglevő szerény forrásaink ellenére, saját tartalékomból sikerült megtalálni a megoldást egy alkalmas szállítójármű beszerzésére.”

ZÖLD VÁROSVEZETÉS

Bedő Kata kiemelte, hogy az állatvédelem Újpest számára mindig sarkalatos pontnak számított. „Zöld városvezetés vagyunk, ezért nem is volt kérdés, hogy folytatjuk, és újabb szintre emeljük az előző vezetés által megkezdett állatvédelmi szemléletet. Lehetőségeinkhez képest mindig meghallgatjuk és meg is valósítjuk az állatvédő szakemberek kéréseit és javaslatait.”

Közismert, hogy az újpesti állatvédők Budapest-szerte kivonulnak, ha hívják őket a balesetet szenvedett állatokhoz, de megvadult kutyákhoz is őket riasztják. Akkor is az újpestiek vonulnak a speciális állatmen-

tő gépkocsival, ha a BRFK stratégiai partnereként a rendőrség riasztja őket, ugyanis rajtaütésekben vesznek részt, vagy éppen állatkínzást derítenek fel a hatóságok. Az utóbbi időben a liga mentőautója leromlott állapotba került, így új, speciális gépkocsira lett szükségük. Éppen ezért Czigler László várostervezésért, rendészetért és közbiztonságért felelős alpolgármester április elején mentőautót adományozott Pataki Gáborék számára. Az alpolgármester elmondta, hogy a mentőautót ugyancsak az önkormányzat finanszírozta, a járművet húsvét után adják át hivatalosan, miután szakszerűen berendezik és levizsgáztatják. Az állatmentők vezetője hiánypótlónak nevezte az alpolgármester és a kerület ajándékát.

NON-STOP AZ ÁLLATOKÉRT

Súlyosabb esetekben mindig rohamkocsival vonulunk. Éjjelente akár 2-3 mentős riasztást is fogadunk Budapest-szerte. Nemcsak balesetet szenvedett állatokhoz megyünk, hanem a rendőrség partnereként mi veszünk részt rajtaütéseken is. Tehát, ha olyan bűnözőkre csap le a rendőrség vagy a TEK, akik kutyákat tartanak, akkor az Állatvédő Liga teszi szakszerűen árthatatlanná az állatokat. De ha állatkínzásról érkezik bejelentés, akkor is mentőautóval kell a helyszínre érkezünk - mondta el Pataki Gábor.

Mint ismert, idén februárban új, szoros megállapodás jött létre a Budapesti Rendőr-főkapitányság és az újpesti állatvédők között.

A megállapodás során lehetőség nyílt, hogy az Állatmentő Ligával a budapesti rendőrök még hatékonyabban működjenek együtt, és a rendőrség felkérésére a fővárosban - a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság Állatvédelmi Őrszolgálat működési idején kívül eső időszakban - a háziasított gazdátlan állatok befogása, valamint a büntetőeljárás során lefoglalt állatok védelme és biztonsága érdekében az Állatmentő Liga gondoskodik az állatok elszállításáról és biztonságba helyezéséről.

ÚJ KEZELŐHELYISÉG

Ami pedig a további terveiket illeti, az állatmentők vezetője ismertette, hogy új kezelőhelyiséget létesítenek a liga Lakkozó utcai központjában, az orvosi helyiség kialakításában szintén az újpesti önkormányzat segít. „Ez a speciális szoba azt a célt szolgálja, hogy a helyszínre tud majd jönni az állatorvos, és nálunk, a telephelyen látja majd el az állatokat. Így kisebb-nagyobb sérülés vagy oltás, egészségügyi szűrés esetén nem nekünk kell orvoshoz szállítani a beteg állatot, hanem itt, nálunk is segíteni tud a szakember. Az új, modern kezelőszobát májusban avatjuk fel. Köszönjük az önkormányzatnak, hogy megteremtette az anyagi feltételeit annak, hogy országszerte páratlan felszereltséget alakíthassunk ki az Állatmentő Liga központjában a bajba jutott kedvencek ellátása érdekében.”

RANGOS ELISMERÉST KAPOTT NAGY ISTVÁN, ÚJPEST KORÁBBI ALPOLGÁRMESTERE

A Magyar Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozat kitüntetését vehette át Nagy István, Újpest korábbi alpolgármestere. A kerületi városatya 1990 óta vesz részt Újpest Önkormányzatának munkájában, hétszer választották meg alpolgármesternek, 27 éven át töltötte be ezt a pozíciót.

A volt országgyűlési képviselő márciusban Pintér Sándor belügyminisztertől kapta az elismerést. Az indokolás szerint a kitüntetést a közéletben, különösen a demokratikus önkormányzatiság kialakítása és gyakorlati megvalósítása terén, több mint három évtizede végzett, példaadó munkája elismeréseként érdemelte ki. Az ő nevéhez fűződik többek között a most épülő Károlyi utcai új bérlakások pályázatának szakmai koncepciója, amely alapján Újpest Önkormányzata kétfélmilliárd forintot nyert 2018-ban.

Így emlékszik vissza a kitüntetés körülményeire: „32 éve dolgozom a városért, melyből 27 évet sikerült alpolgármesterként szolgálnom. Nagyon jólesett, hogy gondoltak rám, és értékelték pályafutásomat. Máig sem tudom, ki terjesztett fel a kitüntetésre, csupán sejtéseim vannak. Március 10-én, éppen az államfőválasztás napján volt



a ceremónia a Belügyminisztérium épületében. Felemelő érzés volt, bár nem azért dolgoztam, hogy kitüntessenek. Sajnos ritkán kapnak elismerést, dicsérő szavakat a közszolgálatban dolgozók – pedig megérdemelnék, – mert az önkormányzathoz érkező ügyfél számára természetes, hogy megoldják a problémáit.”

A tekintélyes városatya jelenleg is a legnagyobb alázattal dolgozik Újpestért, most önkormányzati képviselőként. Nagy István számára a lokálpatriotizmus nem üres frázis, amit mond vagy tesz, arra a mai napig odafigyelnek a helyi polgárok. Azt mondja: igaz, a jelenlegi városvezetés kevésbé. „Ha nem hallgatnak rám, vagy megalázó módon lesöprik véleményem, akkor megvédem az igazam, és eddig mindig nekem lett igazam.” Őszintén sajnálja, hogy tapasztalata szerint egyre kevesebb az elkötelezett újpesti.

A politikus 1990-ben, a rendszerváltozás idején került Újpest képviselő-testületébe. Derce Tamás egykori polgármester rá bízta az egészségügy mellett a szociális- és lakásügyeket. „Derce Tamásnak külön köszönöm a bizalmat, hiszen húszéves polgármestersége alatt ötször javasolt alpolgármesternek. Szerintem a városvezetés közös munka, amelyhez a profi szakemberek együttgondolkodása és közös cselekvése szükséges. Pályafutásom során munkatársaimmal együtt a közös ügyért küzdöttünk, ami Újpest fejlődése.”

A városatya nem felejtette el megemlíteni munkatársait, akik most is segítik munkájában, és akik rá is számíthatnak. „Mindig azt mondtam a kollé-

gáimnak, hogy én akkor leszek jó alpolgármester, ha ti jól dolgoztok. Hagytam őket dolgozni, de mindent megbeszéltünk. Így amikor elkészöntem a pozícióból, azzal búcsúzhattam el tőlük, hogy jó alpolgármester voltam. Volt közvetlen munkatársaim ma is jól megállják a helyüket. Az egyik jegyző Fóton, a másik az újpesti kormányhivatalt vezeti. Mások más önkormányzatoknál, minisztériumban, közjogi hivatalban kerültek vezetői állásba, van aki-ből helyettes államtitkár lett. Büszke vagyok rájuk.”

Nagy István elmondta, emberileg legfontosabb számára a méltóság, amit – úgy érzi – egész pályafutása során sikerült megőriznie. Ha méltóságában bárki megsérti, akkor azt keményen megtorolja. Rosszul viseli a hazugságot, a másra mutogatást. Ha valaki hibázott és szólt, akkor közösen kijavították a hibát. Legnagyobb eredményének azt tartja, hogy tevékenysége idején 250 önkormányzati bérlakást épített Újpest, és egy 50 lakásos Fecskeházat is létrehozott. „Arra is büszke vagyok, hogy sok más mellett 1995-ben egy tömb lebontásával minden újpesti vonalas telefonhoz jutott, új házi orvosi rendelők épültek, átvettük és felújítottuk a szakrendelőt, felépítettük Újpesten a gyermekek átmeneti otthonát, valamint kiépült a szociális ellátórendszer.” Ekkor alapították meg az Újpest Egészségéért és az Újpesti Szociális Munkáért díjakat, szobrot emeltek a kisgyermeket gondozóknak.

Ami a „régis szép időköt” illeti, az egykori alpolgármester nosztalgiával gondol a rendszerváltozásra és a demokrácia hajnalára.

„Nagyon szép volt számunkra az a korszak, hiszen mindannyian változást akartunk. Bár kissé naivan álltunk az új világ dolgaihoz és a közigazgatáshoz is, hatalmas tűz égett bennünk. Nem igazán értettünk a városvezetéshez, viszont hajlandóak voltunk rengeteget tanulni és komoly áldozatokat hozni. A viták és veszekedések mellett is oldott, szinte bensőséges volt a kapcsolat az egykori önkormányzati képviselők között. Annak idején a testületi üléseket követően nem széledtünk szét, hanem még beültünk egy újpesti sörözőbe, ahol tovább beszélgettünk, és megváltottuk a világot.”

Nagy István szerint a legnyugodtabb időszak Wintermantel Zsolt polgármestersége idejére esett. „Nem volt politikai verseny, így vita sem a városvezetők között. Ebben az időszakban fejlődött a legtöbb Újpest. Az új uszoda, a Tarzan Park mellett az elmúlt harminckét év legnagyobb beruházásaként új piac és kulturális központ épült.”

Idejét és energiáját önkormányzati képviselőként most is teljesen leköti a politika, azt mondja, őt ez foglalja le szellemileg teljesen.



MIT CSINÁLJON NYÁRON A GYEREK? TÁBOROZZON!

Igaz, hogy április van, ám szerencsés már most elkezdni megtervezni a gyerek nyári táborozását! Újpesten 2022-ben is rengeteg nyári tábor várja a kicsiket és a nagyobbacsákat. Az idei kínálatból szemezget az Újpesti Napló.

Ezen a nyáron két táborral készül az újpesti önkormányzat. A már megszokott és megszeretett napközis táborát az UTE-val közösen rendezi meg a kerület. Az ide látogató gyermekek számos sportos és kalandos élménybe kapcsolódhatnak be. Ilyen sportokat lehet idén is kipróbálni: röplabda, labdarúgás, atlétika, birkózás, judó, torna, boks. Az önkormányzati nyári tábor a tervek szerint hat héten át látogatható majd. A részvétel idén is ingyenes lesz, egyedül

a napi háromszori étkezésért kell fizetni majd, ugyanannyit, amennyit az iskolában. A részvételnek az a feltétele, hogy az érintett gyermek valamelyik újpesti általános iskolába járjon.

Újpest idén is megszervezi nehéz szociális helyzetben lévő általános iskolásai nyári táborát, amelynek minden költségét az önkormányzat állja. A gyerekeket külön autóbuszok hozzák-viszik, tízfős, felújított kőházakban szállásolják el őket, és napi négy étkezést biztosítanak számukra.

Az Újpesti Kulturális Központ is számos táborral készül, ezek tematikus táborok lesznek, és nagyon jutányos áron vehetők igénybe. Friesz Nikolett, az ÚJKK kulturális szervezője tájékoztatta a Naplót. Az Újpesti Kulturális Központ táborai két részre bonthatók. A nyár során, több helyszínen többféle tematikus tábor szerveznek, illetve idén is pályáznak Napközi Erzsébet táborok tartására, amelyek az elmúlt két évben rendkívüli népszerűségnek örvendtek az újpesti családok körében.

A tematikus táborok indítása a tavalyi év egyik újítása volt, éppen azért, mert úgy láttuk, hogy a családok részéről volna erre igény, ugyanakkor a kerületben ez még kiaknázatlan területnek számított. Idén azokat a táborainkat indítjuk újra, amelyeknél tavaly azt tapasztaltuk, hogy népszerűek volt, sokan részt vettek rajta, illetve ahol érdemes lett volna több turnust is indítanunk – mondta el Friesz Nikolett.

Az ÚJKK táborai az általános iskolásoknak szólnak, de a korcsporti ajánlás minden tábor esetén más és más. Ezekről részleteket az ÚJKK Facebook, illetve weboldalán olvashatnak, és itt teszik közzé a jelentkezési feltételeket is.

Az árképzés igen pénztárcabarát, az ÚJKK táborainak nagy része 15.000 Ft/fő árba kerül, amely minden esetben tartalmazza a programok, illetve a napi egy meleg ebéd költségeit. Az egyetlen kivétel az Ökotábor, ahol a széles szakmai programkínálat miatt

AZ ÚJKK TERVEZETT TÁBORAINAK LISTÁJA:

Június 20–24.

Tánc-tábor (Ifjúsági Ház)

Június 20–25.

Kreatív drámatábor

Július 4–8.

Birodalmak (fel)virágzása

– fantáziatábor kézműves foglalkozással (Polgár Centrum)

Július 18–22.

Mesetábor (Ifjúsági Ház)

Ökotábor (Lóverseny téri Közösségi Ház)

Július 25–29.

Kézműves tábor (Ifjúsági Ház)

Augusztus 8–13.

Iskola-előkészítő tábor (Ifjúsági Ház)

egy picivel magasabb az ár, ezért ebben a táborban 28.000 Ft/fő áron vehetnek majd részt a gyermekek. Az Erzsébet Napközi-táborok azonban a résztvevőknek ingyenesek. Az Erzsébet-táborok révén a szociálisan rászoruló családok gyermekei sem maradnak ki a nyári szórakozásokból. Itt egyelőre még nem hirdetünk turnusokat, hiszen várjuk, hogy a fenntartó, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekért Alapítvány kiírja a pályázatot. Amennyiben sikerül elnyernünk a betervezett heteket, úgy természetesen erről is időben tájékoztatjuk majd az újpesti lakosságot” – ismertette a kulturális szervező. **B.J**



További sportos lehetőséget nyújt az UTE atlétikai szakosztálya, amely idén is megrendezi nyári napközis atlétikai táborát. Két turnust indítanak: július 4-től 8-ig, illetve július 11-től 15-ig.

A NAP VESZÉLYES IS LEHET

A nyár kicsit még odébb van, viszont a káros, a Nap által kibocsátott UV-sugárzás nem évszakfüggő, de veszélyes jelenség. E veszélyről kérdeztük Dr. Ihász Judit bőrgyógyász, klinikai onkológus szakorvost, aki már több mint 40 éve gyógyít és 25 éve végez szűréseket nálunk, Újpesten.

– Van-e, és ha igen, mi a teendők ilyenkor, a tavaszi idény elején?

– A bőr a legnagyobb érzékszervünk, egész testünket védi. Természetes, hogy nekünk is folyamatosan ápolni, védeni kell. Ilyenkor kell felkészülnünk a nyárra hidratálással és vitaminkúrákkal, hiszen indul a zöldségek, gyümölcsök szezonja. Ezen kívül tudomásul kell, kellene vennünk, hogy bizony már ilyenkor is ki vagyunk téve a napsugárzás ártalmainak, tehát ha valaki sokat tartózkodik a napon, annak feltétlenül ajánlott a különböző faktorú fényvédők használata. Ma már létezik 100 faktoros fényvédő is, akinek bármilyen fényártalom miatt kialakult bőrbetegsége van, annak feltétlenül ezt javaslom.

– Mennyire kell egyedileg személyre szabni a védekezést?

– Alapszabályként azt tudom mondani, hogy mindenkinek védekeznie kell! Tehát az európai ember, a maga fehér bőrével bizony rákényszerül a védekezésre. Ám akinek egészen világos a bőre, esetleg szeplős, sok anyajegye van, annak mindenképpen magasabb faktorú védelemre van szüksége. Az idősebb embereknek, akiknek fény hatására kialakult kóros elszarusodása van kopasz fejen, homlokon, fülön, ajánlott a 100-as faktorú fényvédő. De még az egészséges, normál bőrre is ajánlott a 30-as faktorú védelem.

– Van-e köze az UV-veszélynek az életkorhoz?

– Alapvetően nincs, ez a sugárzás ugyanolyan veszélyes idős, és fiatal korban. Azt viszont nem árt tudni, hogy a bőrünk ebben a kérdésben úgy működik, mint egy akkumulátor. A fény összegződik benne, a hámsejtek állandóan osztódnak, és a fény

hatására elindulhat egy rossz irányú osztódás. Tehát ha valaki ifjabb korában többször „megégett” a napon, vagy fényimádó, szoláriumba járó, annak feltétlenül védekeznie kell. A kisgyerekeknél még nincs meg az a védő „lipid film” a bőr felszínén, aminek természetes védő hatása van, idősebb korban pedig elvékonyodik ez a réteg.

– Tud-e kialakulni az évek során olyan általános védettség, ami esetleg már szükségtelenné teszi a védekezést?

– Én nem tudok róla, hogy kialakulna ilyen fajta védelem. Erre vonatkozóan nincs tudományos visszaigazolás. Köztudott például, hogy Ausztrália Cook felfedezése után angol börtönkontinens volt, a ma ott élő fehérek többsége az oda deportált fegyencek kései leszármazottja, és védettségük gyakorlatilag semmiben nem különbözik az Európában élőtől, tehát bő kétszázötven év alatt sem alakult ki semmiféle természetes válasz, védettség erre a veszélyre. Ráadásul a veszélyes sugárzás egyre nő, a sztratoszféra, a Föld légkörének legkülső burka sérült, így egyre nagyobb dózisban kapjuk ezeket a veszélyes sugarakat. Éppen ezért, túl az eddig elmondott védekezésem, rendkívül fontosnak tartom, és ajánlom mindenkinek az évenkénti rendszeres bőrszűrési vizsgálatot! **E.J**

VIRÁG ÉS PELIKÁN

- Mondja Pelikán, mit szólna hozzá, ha kineveznénk magát miniszternek?
- Kétségbe lennék esve, Virág elvtárs!
- Na, Pelikán! Nem olyan rossz ám az! Külön kocsi, titkárnők, magas fizetés...
- Virág elvtárs, ne tessenek velem ilyen csinálni! Én ezekhez ideológiailag nem vagyok elég képzett.
- Az nem baj, Pelikán! Mi kézen fogva vezetjük magát.
- Virág elvtárs én még akkor is tudok olyan marhaságot csinálni, aminek biztosan büntetés lesz a vége, hacsak nem akarnak statuálni, amit azért szeretnék elkerülni, ha lehet.
- Nyugalom, Pelikán, amíg én itt vagyok, magát nem érheti semmi baj!
- Hát éppen ez az! És ha mondjuk Virág elvtárs máshová kerül?
- Ne féljen, Pelikán, maga oda is jön velem!
- Még szerencse, hogy győztünk a választásokon!
- Ne ízetlenkedjen, Pelikán! Pártunk és kormányunk még soha nem állt ilyen biztos lábakon!
- Ezt gondolta ám a négy lábú ló is, mielőtt megbotlott...
- Elég! Ezen nem nyitok vitát, elvtársam! Készüljön fel, magából miniszter lesz! Érti?
- Értem. Illetve nem értem! Milyen miniszter leszek én?
- Család és ifjúságvédelmi miniszter.
- Virág elvtárs, attól tartok, tévedni tetszik.
- Miben?
- Hát a miniszterségemet illetően. Én ugyanis egyszerűen csak egy hülye miniszter leszek.
- Az se baj, Pelikán! Mondtam már magának, nálunk a hűség az első! Tudjuk, hogy maga hűséges fia pártunknak! Ott szól maga mellett a fogora.
- Az már nem, Virág elvtárs, azt már kiverték régen...
- Na látja!
- Nem látom, nem adták vissza. Már csak protézisem van...
- Szedje össze magát, Pelikán! Egy miniszteri poszt komoly dolog!
- Hát éppen ez az, Virág elvtárs! Mit fogok én ott csinálni?
- Efelől nyugodjon meg, ott lesz az egész apparátus, azok elvégzik a dolgukat.
- És mi a dolga egy ilyen magamfajta miniszternek?
- Majd főz, ablakot pucol, lebeszéli a nőket arról, hogy többet akarjanak keresni mint a férfiak, hozzászól a kormányüléseken, ilyesmi.
- Attól félek, Virág elvtárs, hogy ha én hozzászólok valamilyen témához egy kormányülésen, akkor kihal a kormány a röhögéstől. Virág elvtárs, én gátőr vagyok. A gátakhoz értek csak, semmi máshoz.
- Sajnálom, Pelikán, vízügyi minisztériumunk nincs, és nem is lesz.
- És ha jön az árvíz?
- Akkor majd kérünk magától valamit... EJ

KÉPVISELŐI NAPLÓ



Barátaim, eltelt újabb két hét, így ismét jelentkezem a Képviselői Naplóval, melyben beszámolok az Újpestet és a munkámat érintő legfontosabb hírekről, eseményekről.

Ugyan még nem tette le az esküt az új Országgyűlés, ebben az átmeneti időszakban is van lehetőség írásbeli kérdések benyújtására. Kerületünk egyik jelentős vállalata, a Tungsram nagyon komoly bajban van és a szakszervezeti vezetőkkel történt egyeztetés után a rendelkezésemre álló eszközökkel folytatom a munkát a probléma megoldása érdekében.

A Tungsram ugyanis a kormány stratégiai partnereként működik, így joggal várják el a központi segítséget ebben a különösen nehéz gazdasági helyzetben. Éppen ezért írásbeli kérdéssel fordultam az innovációért és technológiáért felelős miniszterhez „Mit kíván tenni a kormány a Tungsram érdekében?” címmel. A válaszon még gondolkodnak, de minden erőmmel azon leszek, hogy a lehető leghamarabb találjunk megoldást, ugyanis több ezer csa-

lád – köztük sok újpesti - megélhetése függ ettől a döntéstől. A munkavállalók képviselőjét ellátó szakszervezetekkel folyamatos kapcsolatban állok, remélem, hogy a dolgozók alapvető érdekeit figyelembe vevő döntés születik.

Más. A minap jártam a Pácoló-Intarzia köz környékén, szépen haladnak a munkálatok, igaz sok kíváncsi szem segíti, figyelmeztetve, hogy mi is kerül itt a föld alá. Várjuk a csobogó végeredményt. A Tél utcába is érdemes ellátogatni, mert az osztósáv virágba borult az elmúlt napokban. Kíváncsi vagyok a véleményetekre! Mit gondoltok a zöldülő Újpest éppen kinyíló szépségeiről?

Más, de annál fontosabb fejlesztés. Mindannyiunkat megdöbbentő gyermeki tragédia irányította rá a figyelmünket kiszolgáltatottságunkra és arra, hogy a lehetséges ellenszert kézközben kell tartani. Az önkormányzat azonnal reagált a történésekre és az előző héten meg is érkeztek az életmentő injekciók, melyeket oktatás keretében adtak át az újpesti bölcsődék, óvodák és általános iskolák dolgozóinak. Reméljük, hogy az injekciókra soha nem lesz szükség, de mindenesetre némi megnyugvást ad, hogy rendelkezésre állnak a jövőben.

Ezek apróságoknak tűnhetnek, de őszintén hiszem, hogy ezek azok a változtatások, amelyek a „sok kicsi sokra megy” mondás igazságaként továbbviszik kerületünket azon az úton, amit közösen megálmodtunk és minden egyes nap közelebb kerülünk egy XXI. századi, európai, zöld Újpesthez még akkor is, ha a szívünk mindig lila marad.

Menjünk tovább együtt ezen az úton! Két hét múlva újra jelentkezem.

Találkozásainkat folytatjuk a személyes fogadóórán, melyre a +3620 3834549-es telefonszámon, vagy a kepviselo@varju.hu e-mail-címen tudtok jelentkezni.

VARJU LÁSZLÓ képviselő,
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület,
Budapest

KÖVESD TE IS!

[FACEBOOK.COM/UJPEST.HU](https://www.facebook.com/ujpest.hu)



**AZ ÚJPEST MÉDIA
HÍREI ÚJ HELYRE
KÖLTÖZTEK!**



Az összes oktatási intézménybe jutott EpiPen. Megérkeztek a legkisebbeknek beadható adrenalin injekciók is Újpestre. Mostanra a kerület minden oktatási, nevelési intézményében – legyen az magán vagy önkormányzati fenntartású – ott vannak már az allergiás roham esetén életet mentő eszközök. Déri Tibor polgármester április 11-én adta át a hiánycikknek számító EpiPen Junior-készítményeket a kerületi bölcsődék, óvodák és általános iskolák munkatársainak. Az eseményen dr. Takács Róbert az Újpesti Szakrendelő orvosigazgatója mutatta meg, hogy hogyan kell használni az injekciót.



FOTÓ: MADOCSA CIVILIA

A kényszerszünet után ismét gálázott a zeneiskola. A napokban tartotta a Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a több évtizedes hagyományokra visszatekintő rendezvényét az UP Rendezvényszínházban. A Pécsi Gálán, a kétéves karantén szünet után hatalmas sikerrel lépett fel minden osztály, saját műsoraikkal, tánccal, színelőadásokkal. Az eseményen derült fény arra is, hogy melyik diák és melyik tanár vehette át a tanári kar titkos szavazása által, rangos, minden évben kiadott Pécsi-díjat is.



Kerekes György Fény/Kép kiállítás. A Károlyi Galériában nyílt meg az éppen aznap 70 éves, Kerekes György fotóiból összeállított tárlat április 11-én. Az eseményen a család, a barátok és az Ifjúsági Ház egykori vezetőjének régi kollégái is megjelentek, illetve a városvezetés tagjai is köszöntötték a művészt.



Janka néni Újpesten járt. Újpest díszpolgára, Pásztor Erzsébet Kossuth-díjas színművész volt a Polgár Centrum vendége április 6-án. A közkedvelt művésznő Újpesten töltötte a gyermekkorát, innen került a Színművészetre, és kerületünkben érzi igazán otthon magát. Erről, és sok más helyi élményéről is mesélt a komika az érdeklődőknek.

ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT Ifjúsági Ház
Budapest, IV. István út 17-19. Tel.: 231 7070 (3-as metró Újpesti végállomás)

2022. MÁJUS 13. (péntek) 15 óra

"BOKRÉTÁT KÖTÖTTEM"
Nyárhívogató
NÓTAMŰSOR



Ne feledjük: közeleg az anyák napja! Közeleg május első vasárnapja, ami 2022-ben május 1-re esik. Ünnepezzük meg méltóképpen az édesanyákat, nagymamákat, dédiket! Ne feledjük, ilyenkor a legkisebb ajándék, vers vagy ének is könnyecseppet csal a szemükbe!

KRISTIN LÁSZLÓ: MA IS SZURKOLÓ VAGYOK!

A 6-0-on kívül nem szeret egy-egy kedvenc meccset kiemelni, inkább meccstípusai vannak kedvencként. Hogyan lett ő a Szusza "szpikere", és miért lett vége a válogatott karrierjének? Kristin László (képünkön balra) volt a vendégünk az Újpesti Sportban.



– Huszonegy éve már, hogy te vagy a szpiker a hazai meccseinken. Igaz az, hogy még Kisteleki István "cserélte le" az elődöt?

– 2001 nyarán jött a felkérés, egyenesen Gabai Jánostól, ő ugyanis igazgatója volt annak a gimnáziumnak, ahová én korábban jártam, innen volt az ismeretség. Tudta rólam, hogy újságíró-iskolát végeztem, hogy dolgozgatok ezen a területen, így engem keresett meg. Szinte levegőt

sem kaptam, mikor mondták, hogy akkor ez lenne a feladat, emlékszem, hogy mekkora öröm töltött el. Hogy Kisteleki miért nem volt megelégedve az elődömmel, azt ma sem tudom...

– Volt-e olyan bakid, amely akkor borzalmasan kínos volt, de azért ma már tudsz rajta nevetni?

– Talán kettő vagy három volt összesen, ami szerintem egy egészen jó arány ennyi év alatt. Az is

igaz, hogy az első az rögtön a legelső mérkőzésen volt, a Győr jött a Megyeri útra, én pedig szeretettel köszöntöttem vendégeinket Vas megyéből. Volt egy kis diszkomfort-érzésem, de nem tudtam rájönni mi nem jó. Vége lett az első félidőnek, a győri szurkolók elvonultak a fülkém mellett, és hát akkor többen nagy szeretettel felhívták a figyelmemet, hogy ők Győr-Moson-Sopron megyéből érkeztek. A másik ilyen eset az volt,

mikor - még szintén Kisteleki István edzősége alatt - Tokody Tibor duplázott egy meccsen, én viszont mind a két gólt Lőw Zsoltnak adtam. Az lett gyanús, hogy Tokody a második után már igen vehemensen mutogatót felfelé, hogy miről beszélek? Ekkor lenéztem a kispadra, ahol Lőw Zsolt és Kisteleki István a térdüket csapkodták a röhögéstől...

– Többször is elmondtad, hogy az újpesti karriered kedvenc meccse a 2010-es, Fradi elleni 6-0 volt...

– Hát mert ezt is kell mondani, meg persze így is van. Kicsit kiábrándító választ fogok adni: nem tudok egyet kiemelni. Ha a csapat úgy játszik, hogy a szurkolókat csak ezzel tüzeli, arra én is rá tudok kapcsolódni, ezeket élvezem a legjobban. Nagyon szeretem még a nemzetközi kupameccseket, az számomra mindig egy ünnepnap: persze nagyobb is az elvárás, többen nézik - felémelő érzés, amikor a csapatom az európai porondon méreti meg magát.

REICHENBERGER DÁNIEL

BAJNOK AZ U16-OS HOKICSA PAT

Szemernyi kétséget sem hagyott a Kisstadionban, és gyönyörű teljesítménnyel behúzta a magyar bajnoki címet az UTE 16 év alattiakból álló jégkorongcsapata. A fiúk az ötödik mérkőzésen gólt sem kaptak, 4-0-ra győzték le a Budapest Jégkorong Akadémiát.

RD

FOLYTASSA, UVSE!

Zsinórban hetedszer nyerte meg a magyar női vízilabda-bajnokságot az UVSE. Benczur Márton tanítványai szoros döntőt vívtak a Dunaújvárossal, ám előbb egy ötméteresekkel kivívott, majd egy 14-12-es győzelemmel Újpesten maradt a trófea. Amint az utanpotlassport.hu megjegyezte: a kivívott bajnoki címben részt vállalt tizennégy (!) utánpótláskorú játékos is.

RD

HÉRAKLÉSZ-DÍJAS LETT FIATAL SPORTLÖVŐNK

Hammerl Soma érdemelte ki ebben az évben a több mint 20 éve életre hívott Héraklész-díjat, amely minden évben a legjobb utánpótlás-sportolónak jár. A tavaly junior vb-t nyerő Hammerl Somának Szabó Tünde sportért felelős államtitkár adta át a rangos díjat.

RD

ÚJPEST FC: TAROLÁS A BAJNOKSÁGBAN, DE A KUPA ELÚSZOTT

Némileg felemás néhány napot zárt az Újpest FC. A csapat előbb egy régen nem látott nagy győzelemmel oktatta a zalaegerszegieket, de a kupában sajnos nem fognak címet védeni a lilák.

Bár voltak előjelei annak, hogy nem igazán tavaszi futballidőben rendezik meg a meccset, mégis újra több mint háromezer szurkoló ment ki április 16-án a Szusza Ferenc Stadionba, hogy lássák játszani a csapatot. A fiúk pedig nem akárhogy hálálták meg a komoly jelenlétet.

Zivizadze előbb egy megpatlanó lövéssel „köszönt be”, majd még az első félidőben egy akkora gólt ragasztott a vendégek kapujába, amelyet már igen régen láthattunk a Megyeri úton - termé-

szetesen napokkal később ez lett a forduló legszebb találat. Aztán a csapat nem lassult le, a lassan újra magára találó Giorgi Beridze egy káprázatos szóló végén növelte háromra az újpesti előnyt, gólját felállva tapsolta minden szurkoló. A második félidőben még Katona Mátyás talált be, ezzel alakult ki a 4-0-ás végeredmény.

Kedden viszont jött a hideg zuhany: bár két héttel ezelőtt idegenben le tudta győzni a paksiakat a csapat, azt mindenki tudta, hogy a kupa elődöntője azért más lesz. Saj-



FORRÁS: ÚJPEST FC

nos ez negatív formában jelentkezett: Diaby első félidőben vétett egy öngólt, majd a második játékrészben a paksiak a maradék ellenál-

lást is felőrölve végül 3-0-ra győztek, és történetük során először jutottak kupadöntőbe.

A lilák edzője természetesen gratulált az ellenfélnek, és hozzátette: nem törhet le a csapat, mert nagyon fontos bajnoki találkozó következik vasárnap, a Ferencváros otthonában.

Nem gondolom, hogy egy rosszabbul sikerült találkozó miatt megtörne a lendületünk. A játékosaim megfelelően felkészülnek és motiváltak lesznek a derbire. Most az a feladatunk, hogy némi pihenést biztosítsunk a játékosoknak, aztán belevetjük magunkat a csatába - fogalmazott Kruscsics mester.

Címvédés tehát nem lesz, de az elmúlt hónapok feltámadása után joggal hihetünk abban, hogy a csapat szépen búcsúzik 2022 tavaszától, és a hátralévő meccsekre viszatérnek a szemkápráztató játékhoz, amihez már hozzászokhattunk. A jóhoz ugyanis könnyű...

RD

KREATÍV HÚSVÉT A SZOCIÁLIS INTÉZMÉNNYEL

Tojásfestéssel, húsvéti ajándékokkal, sok-sok barkaággal és ünnepváró családi délutánnal köszöntötték a tavaszt Újpest szociális intézménye és a Szent József Plébánia jóvoltából a VEKOP-program keretében, a Berda48 rendezvényházban április 8-án a hátrányos helyzetű családok.



Újpest szociális intézménye a városrehabilitációs program keretében több közösségi napot is tart az Újpest-Városcsúcs közelében élő, rászoruló családoknak – mondta el Ruzskai Zsolt, az intézmény igazgatóhelyettese, aki a húsvétváró kapcsán kiemelte, hogy ezeken az eseményeken családcentrikusak a programok, ahol a gyermekek kézműves foglalkozásokon vehetnek részt, a szülők pedig – a közös élmények mellé – adományokat, illetve az aktuális ünnepkörrel szülő tájékoztatót is kapnak.

Ruzskai arról is beszélt, hogy a felzárkózni igyekvő személyeknek a téli egy nehezebb időszak ér véget, így számukra a mostani több egy hagyományos ünnepnél: a húsvét a tavasz és a feltámadás ünnepe is, az éledező, virágba boruló természet szépségei

mellett sokan ilyenkor a fűtési nehézségek gondjaitól is megszabadulnak. Ugyanakkor rámutatott, hogy a családoknak dupla erőfeszítés, hogy az ünnephez méltó körülményeket teremtsenek otthon. A szociális intézmény adományai épp ezért ilyenkor is nagy segítséget jelentenek.

A Szent József Plébánia népmesemondással, zenével és egy pasztorációs program bemutatásával képviselte magát az eseményen. Csillér Edit rendezvényszervező elárulta, hogy a húsvéti ünnepkör liturgiájáról beszélgettek a résztvevő családokkal, illetve a barkaágakból készült díszekkel is utaltak Jézus jeruzsálemi bevonulásának virágvasárnapi hagyományára. A húsvéti ünnepkör világiasabb szimbólumai a tojásfestésben jelentek meg.

TT

NEMZETKÖZI ROMA NAP ÚJPESTEN

Április 8-án a Rácz Gyöngyi Közösségi Központban tartottak rendhagyó kulturális napot a romák nemzetközi napja alkalmából. Az elmúlt években járt itt a Parno Grast zenekartól kezdve Bangó Margit énekművészig a magyarországi cigány kultúra színe-java. A térítésmentes programra látogatókat az újpesti cigányság helytörténeti gyűjteményének tárlata fogadta.

A kulturális seregszemlét ebben az évben Szalóki Ági és zenekarának teltházas koncertje nyitotta meg, egy-

két szám erejéig Balogh Gusztáv énekes is a produkcióhoz kapcsolódott. Utána Nagy Gusztáv író, költő, műfor-

dító: Cigányok tündérországa című mesekönyvének bemutatója következett. Délután öt órától az ország legkedveltebb cigányprímásától, Ifj. Sárközi Lajostól és bandájától, valamint Rupa Ilona és Tolnai András énekesektől kaptunk fergeteges élményt a magyar nóta, a csárdás, a cigánydal világából. Később Bangó János zenekara lépett fel, Lugosi Katalin énekes-

sel kiegészülve. A zárást a Józsefvárosi Cigányzenekar adta, Kathy-Horváth Lajos vezetésével.

1971-ben ezen a napon Londonban a nemzetközi roma kongresszuson fogadták el a cigányok egységes zászlaját, himnuszát, jelmondatát. A roma identitás és kultúra bemutatásának, megismertetésének napjává vált e jeles dátum. MIG



Mauthner Mihály – A bőrgyáros, akinek szava többet ért a szerződésnél

Családja egyike volt az újpesti bőrgyártás megalapozóinak, édesapja cégét ő tette az Osztrák–Magyar Monarchiában is jelentősnek számító, virágzó nagyüzemmé.

Mauthner Mihály izraelita kereskedőcsalád sarjaként született 1851-ben, Budapesten. Tanulmányait a Pest-városi Nyilvános Főreáliskolában végezte, ezt követően fiatalon, mindössze 14 éves korában elkezdte elsajátítani a családi szakma fortélyait.

A Mauthner-család igazi bőrös dinasztiának számított, mesterségbeli gyökereik több nemzedékre nyúltak vissza, bár kezdetben nem gyártással, hanem bőrkereskedéssel foglalkoztak. A Mauthner Testvérek és Társai bőrnagykereskedő céget 1809-ben Mauthner János alapította Pozsonyban. Utána két fia, Náthán és Mózes vezették az üzletet. Mózes halála után az ő egyetlen fia, Mauthner Gyula Bécsben folytatta a kereskedést, de halála után – örökös híján – ez feloszlott. Mauthner Náthán 1824-ben (más források szerint 1864-ben) alapította meg a cég budapesti nagykereskedését. A hagyományokhoz híven az üzlet vezetésébe két fiát, Lipótot és Mihályt is bevonta.

Mauthner Mihály 1875 júliusában lépett a cég kötelékébe, ekkor bátyja mellett még csupán beltagként. Az év kettős örömet tartogatott az ifjú Mihálynak, aki októberben eljegyezte Heidelberg Emíliát, egy másik budapesti kereskedőcsalád gyermekeit. A zsidó szertartás szerint megtartott esküvőre 1876 márciusában került sor. Boldogságuk nem tarthatott sokáig: 1884-ben Emília váratlanul elhunyt.

Három év múlva Mauthner Lipót mindössze 49 évesen visszaadta lelkét a Teremtőnek. Mivel örököse nem volt, 1887-től kezdve Mihályra hárult az üzletvezetés feladata.

TÁGULÓ HORIZONTOK

A fiatal kereskedő ekkor döntött úgy, hogy átáll a bőrgyártásra. Ehhez azonban megfelelő, már mű-

ködő üzemre volt szüksége. Választása Jordán Károly akkor mindössze 40-50 főt foglalkoztató újpesti tímárságára esett. A megvásárolt cég telephelye a Váci út 40. szám alatt állt, impozáns, háromemeletes gyárépülettel, amely a később többszörösére bővülő komplexum magját képezte.

Mauthner Mihály energikus vezetésének köszönhetően a régi új gyár rohamos fejlődésnek indult, ami országos viszonylatban is meglátszott. Növekvő tekintélyét mi sem mutatta jobban, minthogy 1893-ban beválasztották a millenniumi ünnepségek előkészítő szakbizottságába. Ebben az évben ő is tagja lett az Országos Iparegyesületnek, illetve az áruforgalmi statisztikai bizottságnak.

Az újdonsült bőrgyáros 1895-től a hazai politikai életbe is bekapcsolódott: ő is alapítója lett a Szabadelvű Párt újpesti szervezetének.

1896-ban a Mauthner-gyárat mint „a magyar bőrszakma egyik legelőkelőbb cégét” emlegették, az ezredéves kiállítás szervezésében nyújtott teljesítményéért pedig Mauthner Mihály decemberben elnyerte a Ferenc József-rend lovagkeresztjét. Külön büszkeségre adhatott okot, hogy a gyár termékei a kiállításon ezüstérmét nyertek.

Az Andrássy út 10. szám alatt álló villájából Mihály számára joggal tűnhetett szépnek a jövőendő.

A NAGYVONALÚ MECÉNÁS

Mauthner Mihály akkor sem volt rest, ha a jó ügyekről volt szó: jelentős összegekkel támogatta az újpesti zsidó kórház építését, és lelkes finanszírozója volt az Újpesti Izraelita Nőegyletnek, illetve az Országos Izraelita Közalapnak. Nagy összeggel támogatta többek között az újpesti leányárvaház megnyitását, valamint a Szegénysorsú Tüdőbetegek Szanatórium Egyesületének és a Siketnémák Országos Intézetének működését.



Magánéletében szerény és visszahúzó volt. Közismert, hogy a gyár és annak dolgozói körül forgott az élete, szigorú, de igazságos, pontos, a dolgozókkal együttérző főnök és üzletember volt. Kortársai a következőképpen méltatták jellemét: „Szava még az írásos szerződésnél is többet ért. És az a szó, amely ajkát elhagyta, nyílt, őszinte és férfias volt.”

FONTOS VÁLTOZÁSOK

1898-ban az Osztrák–Magyar Bank budapesti igazgatóságának tagjává választották, 1899-ben a Magyar Bőriparosok Országos Egyesületének alelnöke, 1901-ben az áruforgalmi statisztikai hivatal tagja lett. Egy évvel később kereskedelmi tanácsossá nevezték ki.

A nyilvánosságban 1909-ben esett először szó arról, hogy újra megházasodott: második felesége Braun Berta lett.

A SIKER CSÚCSÁN

Üzletén nagyot lendített, hogy 1902-ben a Mauthner-gyárba is eljutottak a vasút iparvágányai, 1910-ben pedig Magyarországon nála alkalmazták először a krómcserezés eljárását. Az 1910-es évekre a vállalat már 1200 főt foglalkoztató nagyüzemmé fejlődött. A bővülés üteme szükségessé tette, hogy Mihály két fia, Imre és Zoltán is a családi vállalkozás kötelékébe lépjen. Lányát, Mauthner Ilonát 1910-ben jegyezték el.

Mauthner Mihály 1913-tól tagja lett a magyarországi hadseregszállító konzorciumnak, helyet foglalhatott Újpest képviselő-testületében, 1914 elején pedig a Magyar Bőrgyárosok Eladási Szövetkezete elnökévé választották. Sikeres üzletemberként, egy virágzó nagyvállalatot hátra hagyva 1914. december 18-án délelőtt távozott az élők sorából.

TARI TAMÁS

ÚJPESTI PROGRAMJÁNLÓ

2022. május

Kiállítások

Május 2-22.

„Csodára várva” - Tenk László Munkácsy-díjas festőművész kiállítása. Megnyitó: május 2. 18 óra. A kiállítás megtekinthető: hétköznapokon 8-20 óráig. Belépés: díjtalan
Ifjúsági Ház, Új Galéria

Május 5-29.

„A természet, ahogy én látom” - Horváth Erzsébet természetfotós kiállítása. Megnyitó: május 05. 17 óra. Megtekinthető: hétköznapokon 8-20 óráig. Belépés: díjtalan
Ifjúsági Ház, Színházterem

Május 23. - június 12.

Kiállítás a kerületi és fővárosi diákok képzőművészeti versenymunkáiból. Megnyitó: május 23. 17 óra. Megtekinthető: hétköznapokon 8-20 óráig. Belépés: díjtalan.
Ifjúsági Ház, Új Galéria

Április 12. - május 3.

Az irrodalom és a képzőművészet találkozására. „Szálj költemény, szőlj költemény” Babits Mihály, Kukorelylly Endre, Varró Dániel verseinek illusztrációja. A kiállítás megtekinthető: hétköznapokon 8-20 óráig a programok függvényében.
Információ: Katona Gyöngyi
+36 70 430 5627, katonagyongyi@ujkk.hu
Belépés: Díjtalan
Ifjúsági Ház, színházterem

Május 2-28.

Bészbó andrás festőművész kiállítása
Megnyitó: május 2. hétfő, 18 óra. Megnyitójai: Sipos Endre képzőművész, művészeti-izozófus. Belépés: Díjtalan
Polgár Centrum - Újpest Galéria

Május 11. - június 4.

Gyórfy Sándor képzőművész kiállítása
Megnyitó: május 11. szerda, 18 óra.
Belépés: Díjtalan
Polgár Centrum - Újpest Galéria

Május 26. - október 15.

„TISZTA LEVEGŐT ÉS VIZET!” című kerületi gyermek rajzpályázat díjnyertes alkotásainak kiállítása. Megtekinthető: hétköznapokon 8-20 óráig. Belépés: díjtalan

Április 25., 18.00

Törökország káprázatos látványai - világjáró sorozat Németh Györggyel.
Belépő: 1200 Ft.
UP Rendezvénytér

Május 29. 15 óra

Csipkerózsika - zenés-táncos interaktív mesejáték. Narrátor: Kautzky Armand
Újpest Önkormányzatának, Régi Idők Gyereknapja c. gyereknapi rendezvénye.
Belépő: díjtalan
Ifjúsági Ház

Koncert

Május 27., péntek, 10.30

ZENEDÉLEIŐTT - Óvodás bérlet
Mese habbal, illetve mese hanggal - a MÁV Szimfonikus Zenekar művészeivel
Az interaktív előadást Székely Edit fuvolaművész, zenepedagógus vezeti
előadás: május 27. - Hans Christian Andersen: A rút kiskacsa. A jegy ára: 1200 Ft
Információ: Katona Gyöngyi
+36 70 430 5627, katonagyongyi@ujkk.hu
Ifjúsági Ház, színházterem

Május 21., 16.30-21.00

Örömmzene - Don't Stop The Queen koncert. 16.30 kapunyitás. 17.00 Brian May Red Special gitárbemutató és előadás. 18.00 Don't Stop The Queen koncert
Belépés: díjtalan
Ifjúsági Ház

Május 20., 19.00

HYPPOLIT ÉS A TÖBBIEK...
- MELÓDIÁK A HANGOSFILM KORÁBÓL.
A filmslágereteket előadja: Dániel Gábor operaénekes és Orbán Bori szanzonekkes Zongorán kísér. Pánczél Kristóf. Konferál: Péter Zsolt színháztörténész. Az esemény a Kőszönlők Magyarországi pályázaton keresztül valósul meg.
Belépés: díjtalan, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a fiesz.nikolett@ujkk.hu e-mail-címen lehet
Ifjúsági Ház, Színházterem

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA BEMUTATJA:

RÉGI IDŐK GYEREKNAPJA

2022. MÁJUS 29.

ÚJPEST, SZENT ISTVÁN TÉR



Május 7., 14., 21. és 28., szombat

„Szinjátásról kicsit másképp” - Az Óze Lajos Művészeti Iskola drámajáték és színjátás kommunikációs képzése. Korosztály: 6-18 éves csoport: 09.00-10.30, 2. csoport: 10.30-12.00, 3. csoport: 09.30-11.00
Információ: Katona Gyöngyi.
Belépő: 6000 Ft/7000 Ft/4 alkalom,
Ifjúsági Ház

Május 9., 16., 23. és 30., 17.00-20.00

FelnőttKerámia tanfolyam Vezeti: Hódossy Ágnes keramikumművész
Információ: Katona Gyöngyi
+36 70 430 5627 katonagyongyi@ujkk.hu
2600 Ft/alkalom vagy 10 400 Ft/4 alkalom
Lázár Ervin Általános Iskola

Klub

Május 9., 16., 23. és 30.

Senior ültőorna az „Újpestiek Egészségéért” Egészségfejlesztési Iroda által indított foglalkozás. Belépő: díjtalan. Jelentkezés és információ: Katona Gyöngyi
Ifjúsági Ház



Május 9., 16., 23. és 30., 15.00-17.00

Újpesti Nyugdíjasklub - Hatvanon túl aktívan, azaz „a második tavasz” Tagsági díj: 5000 Ft/l. félév. Információ: Katona Gyöngyi
Ifjúsági Ház

Május 18., szerda, 16.00-20.00

CDC Mesekulcs Klub - Cri Du Chat Baráti Társaság Közhasznú Egyesület.
Várluk klubunkba a sajátos nevelési igényű gyermekeket ellátó szülőket, nagyszülőket és minden nyitott szívű érdeklődőt. facebook.com/mesekulcs
Regisztráció: Bencsikné Mayer Mónika elnök
+36 20 588 3004, criduchat@freemail.hu
Ifjúsági Ház

Május 4., szerda, 15.00-17.00

ÚJPEST LÁMPÁSAI (Látássérültek klubja)
Információ: Murgács Jánosné
+36 30 498 9033. Belépő: díjtalan

Lóverseny téri Közösségi Ház – Homoktövis Környezetvédelmi Oktatóközpont

Színház, előadást

Május 25.

10:00 (óvodás csoportoknak) 14:00 (iskolás csoportoknak) Csizmás Kandúr. A január 19-én elmaradt előadás pótlása. A megvárt bérletek és jegyek érvényesek. Jegyár: 1300 Ft. Jegyek korlátozott számban még kaphatók. Jegyigényét jelezze a szakacs.agnes@ujjkk.hu e-mail-címen. Információ: Szakács Ágnes +36 70 430 5628 **Ifjúsági Ház (1042 Bp., István út 17-19)**

Május 21., szombat, 10.00

Cillike a hisztérien egyike. Belépő: 1200 Ft/fő. ÚjpestiKártya kedvezmény az előzetes jegyvásárlás árából 10%

Lóverseny téri Közösségi Ház

Május 14., szombat, 10.00

Boribon autózók. – Nefejeics Színház előadása óvodás kortól. Belépő: 1200 Ft/fő. ÚjpestiKártya tulajdonosoknak 10% kedvezmény az előzetes jegyvásárlás árából. **Megyeri Klub**

Május 1., vasárnap, 10.30

SÜSÜ, A SARKÁNY – zenés mesejáték. A Hadart színház előadása. Belépő: tixa.hu és a helyszínen elővételben! Belépő: elővételben 2500 Ft, az előadás napján 3000 Ft **Ifjúsági Ház – színházterem**

Május 22., vasárnap, 11.00

KISVAKOND A NAGYVÁROSBAN – A Napraforgó produkció előadása. Mesemusical Pláztán Anett és Czákó Ádám közreműködésével. Belépő: előrendelés a mesehajú-hu-n, a helyszínen csak az előadás napján! Belépő: 2500 Ft, előrendelés esetén 2250 Ft **Ifjúsági Ház – színházterem**

Filmklub

Filmvásznon a Történelem

Május 3. kedd, 18.00

Lady Macbeth – brit film 2016. Belépő: díjtalan **Ifjúsági Ház**

Május 10. kedd, 18.00

Tiszt és kém – A Dreyfus-ügy – francia film 2019. Belépő: díjtalan **Ifjúsági Ház**

Május 17., kedd, 18.00

Van Cogh az örökérvényesség kapujában – ír-svájci-angol-francia film, 2018. Belépő: díjtalan **Ifjúsági Ház**

Május 24., kedd, 18.00

En és Kaminski – német film 2015. Belépő: díjtalan **Ifjúsági Ház**

Május 31., kedd, 18.00

Perza nyelvvelcekék – orosz-német fehér-orosz film 2020. Belépő: díjtalan **Ifjúsági Ház**

Családi-, gyerekprogram

Május 7., szombat, 9.00–16.00

Kézműves foglalkozás – A Természet Csodái kiállításal egybekötve. Újrahasznosított anyagokból, ujjbábok készítése. A kiállításra szóló jegy érvényes a foglalkozáson. **Ifjúsági Ház**

Május 21., szombat 9.00–12.00

Kézműves foglalkozás Szélforgó készítése és gipszminta festése Belépő 300 Ft. **Ifjúsági Ház**



Május 5–8., csütörtök–vasárnap

TERMÉSZET CSODÁI KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR Ahogyan azt már megszokhatták kedves látogatóink, ezúttal is számos egzotikus hullót, pókot, házi- és hobbiallatot tekint-hetnek majd meg, valamint különleges növényeket és ásványokat. Emellett az idei évben nagy hangsúlyt fektetünk a fel-ülés állattartás tanítására, illetve a kiállítás ideje alatt adománygyűjtésre is lehetőség lesz több szervezet számára.

Érdermes tehát figyelni a Facebook-oldalunkra és a #TermészetCsodái2022 cím-kével ellátott bejegyzéseinket.

Belépő: 800 Ft

Gyerekeknek, diákoknak és nyugdíjasok-nak: 700 Ft Óvodás és iskolás csoportok-nak 600 Ft (kísérő pedagógusoknak díj-mentes) A csoportok előzetes regisztráci-óját a kiállításra alábbi elérhetőségeinket fogadjuk: Friesz Nikolett és Mrva Sarolta (Telefon: +362066303589, e-mail: friesznikolett@ujjkk.hu; mrvasaci@ujjkk.hu) **Ifjúsági Ház**

Május 10. kedd

és május 12., csütörtök, 10.00–11.00 Diafilmklub óvodásoknak. Állatmesék (Előzetes jelentkezés

Katona Gyöngyi +36 70 430 5627

katona.gyongyi@ujjkk.hu.) Belépő: 500 Ft, csoportoknak 15 fő felett 400 Ft/fő **Ifjúsági Ház**

Május 10. kedd

és május 12., csütörtök, 14.00–15.30 Diafilmklub iskolásoknak. Állatmesék. Információ és jelentkezés: Katona Gyöngyi +36 70 430 5627, katona.gyongyi@ujjkk.hu Belépő: 500 Ft, csoportoknak 15 fő felett 400 Ft/fő (Előzetes jelentkezés szükséges) **Ifjúsági Ház**

Zenés, táncos rendezvények

Május 1., vasárnap, 17.00–21.00

HÉTVÉGI RANDEVÚ (Anonymus Zenekar) Belépő: 1200 Ft **Ifjúsági Ház**

Május 15., vasárnap, 17.00–21.00

HÉTVÉGI RANDEVÚ (Sziilver Zenekar) Belépő: 1200 Ft. **Ifjúsági Ház**

Május 22., vasárnap, 17.00–21.00

HÉTVÉGI RANDEVÚ (Anonymus Zenekar) Belépő: 1200 Ft **Ifjúsági Ház**

Május 28., szombat 19.00–22.00

SHADOWS MAGIC BAND ZENEKAR zenés, táncos estje Belépő: 1000 Ft. **Polgár Centrum – Újpest Galéria**

Május 14., szombat, 15.00–19.00

ZENÉS, TÁNCOS KLUBDÉLUTÁN (Szabó János szintetizátor, ének) Helyszín: Lóverseny téri Közösségi Ház Belépő: 800 Ft. Újpest Kártyával 10% kedvezmény

Május 15., vasárnap, 10.00–12.00

GYERMEKTÁNC-HÁZ a BEM Néptánc-együttesel. Belépő: 700 Ft **Ifjúsági Ház**

Oktatás

Május 3., kedd, 14.30

A történelem szárnyán c. többfordulós komplex csapatvetélkedő 6-7. osztályosok számára. Wéber Anikó: Az ellenállók vezére c. könyv feldolgozása. A döntő ideje: május 3. kedd 14 óra 30 perc. Az eredményhirdetés ideje: május 9. hétfő 14 óra 30 perc

Információ: Katona Gyöngyi +3 70 430 5627, katona.gyongyi@ujjkk.hu **Ifjúsági Ház**

Május 4., 11., 18., 28. szerda, 16.00–17.30

Gyerekkéremia tanfolyam. Vezető: Hódossy Ágnes keramikusművész Információ: Katona Gyöngyi. Belépő: 1300 Ft/alkalom vagy 5200 Ft/4 alkalom **Lázár Ervin Általános Iskola – Budapest, IV. Erzsébet utca 31.**

Helyszín: Ifjúsági Ház

Május 17., kedd, 11.00–13.00

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK KLUBJA Belépő: díjtalan **Polgár Centrum**

Május 30., hétfő, 16.00–20.00

ANNA KLUB – (hozzájárulás 1200 Ft) **Ifjúsági ház**

Minden második hétfőn, 10.00–12.00

KCSE Nyugdíjas Ifjak Klubja Információ: +36 30 700 5418 info@kaposztascsaladok.hu, www.kaposztascsaladok.hu Belépő: 2000 Ft/év (tagdíj) **Megyeri Klub**

Csütörtökönként, 10.00–11.30

KCSE Bama-Mama Klubja Információ: +36 30 700 5418 babamama@kaposztascsaladok.hu www.kaposztascsaladok.hu Belépő: 500 Ft/alkalom **Megyeri Klub**

Május 20-án, pénteken, 11.00–12.30

Hargita utcai Védőnői Szolgálat Bama-Mama Klubja. Információ: Hargita utcai védőnők +36 1 230 2806 hargitavedo@ujjpestszakrendelo.hu Belépő: A részvétel ingyenes. **Megyeri Klub**

Véradás

Május 9., 23., hétfő, 12.00–18.00

Ifjúsági Ház

Egyéb

Május 7., szombat, 8.00–14.00 óráig

Újpesti Futó- és Kerékpáros Fesztivál **Káposztásmegyer, Farkas-erdő**

ujjpest.hu

Újpest TV



ujjpestmedia.hu

ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT

ujjkk.hu

Lóverseny téri Közösségi Ház és Homoktövis Környezetvédelmi Oktatóközpont

1048 Budapest, Lóverseny tér 6. +36 1 380 6760 kozossegi@ujjkk.hu

Megyeri Klub

1048 Budapest, Megyeri út 207/D. +36 1 696 1642 megyeriklub@ujjkk.hu

Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet

1046 Budapest, Görgey Artúr u. 30. +36 1 369 4777

ÚJPESTI RENDEZVÉNYTÉR

uprendezvenyter.hu

Információ és jegyvásárlás:

Helyszínen:

1042 Budapest, István tér 13-14. Jegypénztári nyitvatartás: **hétfőtől vasárnapig 9.00–19.00**

telefonon:

+36 1 696 0729

interneten:

jegy@up4event.hu



A logóval megjelölt programok ÚjpestKártyával kedvezményesen vehetők igénybe.



ujjpestkartya.hu

ÚjpestKártya

Találkozzunk minden nap!

IMPRESSZUM

Kiadó, lapterv, nyomdai előkészítés, terjesztés: Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. Ugyvezető igazgató: Ungi Veronika Szerkesztőség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Megjelenik 70 példányban.

KULTURÁLIS FORGATAG BARKANYÍLÁS IDEJÉN

Reméljük, megvolt minden: vendégjárás, piros tojás, locsolkodás, kis- és nagybevásárlás, takarítás, sütés-főzés, egyszóval túléltek a négynapos ünnepet. Érdeemes átfutni, mit kínál az Újpesti Kulturális Központ (ÚJKK) a hónap hátralevő idejére.

ZENEDÉLELŐTTÖT tartanak április 22-én, pénteken 10.30-kor az óvodás bérlet keretében az Ifjúsági Házban. A program címe: Mese habbal, illetve mese hanggal, és a MÁV Szimfonikus Zenekar művészei muzsikálnak a legkisebbeknek. Az interaktív előadást Székely Edit fuvolaművész, zenepedagógus vezeti. Ezen a délelőttön lesz egy második előadás is, a Rigócsőr királyfi a Grimm-testvérektől. Ugyanez a helyszín, az Ifjúsági Ház színházterme. A belépőjegy ára: 1200 forint.

Április 23-án, szombaton – ahogy már évek óta – Sportnapot rendeznek, amelyből ezúttal sem maradnak ki az ÚJKK rendezvényei. Reggel 8-tól délután 4-ig kézműves foglalkozások, arcfestés, lufihajtogatás, csillámtetoválás és óriás társasjáték várja a gyerekeket a Bánka Kristóf Sportközpontban.

Ugyancsak ezen a napon, a Lóverseny téri Közösségi Házban délelőtt 10 órai kezdettel a Babszem Jankó Gyermekszínház előadása látható, amely során Szutyjev Vidám mesék című könyvének hősei kel-

nek életre. A program révén rajzolni kezd a varázsceruza, és nagymamák, kismamák, aprócskák és nagyobbcskák régi, kedves ismerősei:



Kispiپی, Kistréce, a három kiscica és társaik kilépnek a mesekönyv lapjairól, hogy felhőtlen szórakozást nyújtsanak az ovisok és kisiskolások mellett a legkisebbeknek is. A belépődíj 1200 forint.

Könnyűzenei koncertet tartanak április 29-én, pénteken délután 6-tól este 9-ig. Az örömmel

a Kugli együttes biztosítja az Ifjúsági Házban, ráadásul díjtalan a belépés. A Kugli együttes múltja több mint 40 éves. A zenekar Újpesten alakult még a '80-as években, az Ady Endre Művelődési Központ és a Dallos Ida Művelődési Ház, valamint a Némethy Ernő Művelődési Ház volt rendszeres koncertjeinek helyszí-

ne. Így – teljes joggal – Újpest zenekarának tartották a Kuglit. A lemezgyár politikai okokból megvétózta lemezük megjelenését. A csapat elhallgatott 20 évre, azonban 10 éve újra működik. Megjelent 4 albumuk, a régi dalok mellett néhány friss dal is található a lemezeken. Az est vendége Dóka Attila.

Április 30-án szombaton, 19 órától 22 óráig a Shadows Magic Band zenekar zenés, táncos estjét tartják a Polgár Centrum – Újpest Galéria épületében. Belépő: 1000 forint. A Shadows Magic Band hosszú múltira tekint vissza, de a jelenlegi felállásban 2019-óta játszanak együtt a tagok. Műsoruk jelentős részét a néhai „The Shadows együttes” számai nyújtják a 60-as, 70-es évekből. Ebből adódóan stílusuk instrumentális gitárzene, de a közönség igénye szerint szívesen játszanak korabeli énekes számokat is, valamint ezek gitárzenére való feldolgozását. Repertoárjukat úgy állítják össze, hogy jó hangulatú, táncos rendezvény részesüljön azok, akik koncertjeikre ellátogatnak.

Végül ejtsünk szót két kiállításról, ezeket feltétlenül érdemes megnézni! Az egyikük a zsebben hordott művészet 2.0 ABSZTRAKT/SZÜRREÁL nevű tárlat, ami a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének Fotóművészeti Tagozata kiállítása. Ez május 1-jéig látható az Ifjúsági Ház Új Galéria termében. A másik fontos tárlat pedig Kovács Johanna festőművész kiállítása a Polgár Centrum – Újpest Galériában, ez május 7-ig látogatható. A belépés mindkét kiállításra díjtalan. EJ

HOBÓVAL A VERSEK BIRODALMÁBAN

Mindig nehéz egy irodalmi est hangulatát írásban visszaadni, hiszen a lélek egy ilyen eseményen máshogy rezdül, mint napok múltán a billentyűzet előtt. Földes László előadóművész, a legendás Hobo Blues Band alapítója és énekesse sem könnyítette meg az egyszerű újságíró dolgát, hiszen az UPódium rendezvénysorozat első, április 7-ei, érzelmekkel csordultig telt verses-dalos-beszélgetős műsorában sikerült egy átszellemült irodalmi utazásra magával ragadnia az UP Rendezvényteret teljesen megtöltő nézőközönséget.

Ismét bebizonyosodott: ha van művész, aki valóban együtt él a közönségével, akkor az Hobo. Ki mástól várhatnánk, hogy az egyszerre tréfálkozó és emelkedett gesztusok közvetlenségében pillanatok alatt otthonossá tegye az elsötétített nézőteret és a színpad megvilágított szelet-valóságát? Ebbe az atmoszférába, mint egy kényelmes, meghitt lakásba a bútorok, úgy kerültek egymás után József Attila, Ady Endre, Pilinszky János és Faludy György versei, amelyek hol zenés kísérettel,

hol anélkül dörrentek meg, sírtakvonyítottak, vagy éppen sustorogtak fel Földes László utánozhatatlan előadásmódjában.

Ugyanez az erőt sugárzó, felkavaró harmónia uralta az est háziasszonyával, Juhász Anna irodalmárral folytatott, vaskos öniróniával fűszerezett beszélgetését is, amelyben Földes László életútjának legkülönbözőbb állomásai suhantak el előttünk. Ezek az életképek mind olyan pillanatokra világítottak rá, amikor az énekest karon fogta és egészen



más, mégis számára önmagából már ismerős világba kalauzolta az irodalom.

A közönség előtt elsuhantak Újpest, a hátra hagyott otthon hangulatai, a viszontagságos ifjúság, a szocializmus lélekpróbaló évei, az előadói pálya kezdete, a börtönökben

megtartott verselések, az 1980-as Fekete Bárányok koncert pillanatai, Amerika és az ezredik József Attila-est katarzisa, és bepillantást kaphattunk abba, mi köze is volt mindehhez a magyar és a külföldi költőóriásoknak. Hogyan értek össze és találtak egymásra a beatnemzedék és a XX. század elején élt alkotók fájdalmai, reményei és örömei Földes László lelkében? Miért tartja magát máig „utolsó ripacsnak”, és hogyan tudja szavalaiban és dalaiban mégis átadni a benne dülő zaklatott harmóniát?

Ezekre a kérdésekre csak az kaphatott igazán választ, aki a költészet napja jegyében megrendezett esten személyesen hallgatta meg arról szóló vallomásait, amelyek, ha nem is mindig a saját szavaival szóltak, teljes mértékben a sajátjai voltak, és egy kis időre a közönségé is lehettek. TT

MEGYÜNK A SULIBA! – EZEKET ÉRDEMES TUDNI AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁSRÓL

Most kezdődik az általános iskolai beiratkozás a 2022/2023-as tanévre. Ennek kapcsán utánajártunk, mire kell figyelniük a szülőknek, illetve milyen újpesti tanintézmények közül választhatnak a családok.

BEIRATKOZÁSI EGYSZEREGY

A szülők vagy a gondviselők a gyerekeket április 21-én, csütörtökön és április 22-én, pénteken, 8 és 19 óra között írathatják be a lakóhelye szerint illetékes, vagy a választott oktatási intézménybe. A körzetes iskolák az alábbi keresőfelületen találhatóak meg online formában: <https://kir.hu/korzet>.

Fontos, hogy az eljárás során személyesen kell megjelenni, nem elegendő előzetesen a KRÉTA felület e-ügyintézésén keresztül beküldjék gyermekeik adatait – bár erre is van lehetőség, ez csak meggyorsítja a folyamatot –; be kell mutatni a gyermek személyi igazolványát és lakcímkártyáját. A tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényű gyermekeket a szakértői bizottság véleményében kijelölt intézmény hivatalból felveszi, a szülők viszont kötelesek a megjelölt időpontig beírni az adott intézménybe. A nemzetiséghez tartozó jelentkezőt – ha a felvételi követelményeknek megfelel – a nemzetiség nyelvén vagy a nemzeti nyelvén és magyarul tanító iskolába, tagozatra, osztályba, csoportba fel vagy át kell venni.

A beiratkozásról az ezzel kapcsolatos önkormányzati felhívásban olvashatók további információk.

MIBŐL VÁLASZTHATUNK ÚJPESTEN?

A IV. kerületben számos általános iskola működik, amelyek más-más előnyöket biztosítanak a gyermekek számára. Alábbi listánkkal igyekszünk megkönnyíteni a választást.

Az Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola (1046 Budapest, Fóti út 66.), ahogy a neve is jelzi, különös hangsúlyt fektet az angol nyelv oktatására, de az ide jelentkező gyerekek az egészséges életmód rejtjelmeit is megismerhetik, fejleszthetik önismeretüket és digitális kompetenciáikat is.

Az Újpesti Bajza József Általános Iskolában (1046 Budapest, Bajza u. 2.) a gondolkodás és a képességek

fejlesztése, az alapműveltség megteremtése, a személyiségfejlesztés és az egészséges életmódra nevelés a legfőbb cél.

Az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskolában (1043 Budapest, Munkásotthon u. 3.) a tanulás mellett a sport játssza a kiemelkedő szerepet. A fogyasztói és környezet-tudatosságra egyaránt nevelő intézmény tágas tornateremmel, külön dzsúdóteremmel, nyelvi laborral, informatikateremmel, okostanteremmel, fitneszteremmel, gumi borítású sportpályával, futópályával és játszóudvarral várja az elsősöket.



Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium (1048 Budapest, Börfestő u. 5–9.) komplex személyiség-, készség- és képességfejlesztő, tevékenységközpontú intézmény, ahol a személyesség, a méltányosság, a hozzáférés, az értékteremtés és értékközvetítés, a partnerközpontúság, az esélyegyenlőség és a tehetséggondozás elve alapján zajlik az oktatás.

Az Újpesti Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben (1041 Budapest, Venetiánér u. 26.) a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai foglalkoztatását és a tanköteles korú tanulók iskolai nevelését, oktatását

látják el specifikus gyógypedagógiai módszerekkel.

Az Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola (1042 Budapest, István út 17–19.) a kultúra és a művészet ápolását, a zeneszerető és zeneértő közönség felnevelését és a kiemelkedő tehetségek pályára irányítását tartja a legfontosabb küldetésének.

Az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskolában (1043 Budapest, Pozsonyi u. 3.) a nyelvoktatás mellett fontos a mozgásra, az egészséges életmódra nevelés.

Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (1048 Budapest, Homoktövis utca 100.) a XXI. századi tanulási képességeket: a kreativitás, a kommunikáció, a kritikai gondolkodás és az

A Lázár Ervin Általános Iskola (1043 Budapest, Erzsébet u. 31.) célja, hogy tanulóit a tudás, a művelődés iránt fogékonnyá, nyitottá, érdeklődővé tegye, felvértesse a tárgyilagos és logikus gondolkodás képességével és az ismeretszerzés és -bővítés technikájával.

A Megyeri Úti Általános Iskola (1044 Budapest, Megyeri út 20.) diákjai – a Pécsi Tudományegyetemmel és az Eszterházy Károly Egyetemmel közös programjának hála – kooperatív matematikai kártyajátékokkal, illetve informatikai alkalmazásokkal sajátíthatják el a tananyagot.

A Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (1041 Budapest, Lőrinc u. 35–37.) érző lelkű, a művészetekre és a tudományra nyitott, de a gyakorlati életben is helyüket megálló fiatal

együttműködés fejlesztését helyezi előtérbe.

Az Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (1048 Budapest, Hajló u. 2.) a nyelvoktatás mellett a továbbtanulásra való felkészítést, az ismeretszerzés fortélyainak és a szociális készségek elsajátításának tulajdonít nagy fontosságot.

Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium (1041 Bp., Erzsébet u. 69.) célja, hogy a nyolcadik év végére a tanulóknak életre hívja a továbbtanulás igényét, és képessé tegye őket az egyéni adottságaiknak leginkább megfelelő középiskola elvégzésére.

lok nevelését tekinti küldetésének. Az oktatók külön figyelmet szentelnek az egyéni képességek kibontakoztatására.

Az Újpesti Szigeti József Utcai Általános Iskolában (1041 Budapest, Szigeti József u. 1–3.) a gyerekek alapvető műveltséget, korszerű ismereteket, használható tudást és erkölcsi-etikai értékeket kaphatnak.

Az Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola (1044 Budapest, Ugró Gyula sor 1–3.) biztos alapismereteket adó, tanulói tevékenységre alapozott oktatást, tartalmas és sokszínű tanórán kívüli foglalkozást kínál a leendő diákoknak.

A POZSONYI PATIKA ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!



Patika24

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

**SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL,
SZAKÉRTELEMMESEL VÁRJUK ÖNÖKET!**

📍 1045 Bp., Pozsonyi utca 23. 📞 +36 1 379 3008
(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)

**A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos áron
vásárolhatják meg termékeinket.**

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

**INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLAT
ÉS PRÓBAHORDÁS!
HALLÓKÉSZÜLÉK
AKCIÓ**



Widex U30 teljes ár:

39.900 Ft



Egyeztessen velünk időpontot!

06 (1) 200 1118, 06 (70) 324 8005
ujpesthallas@levelcenter.hu

BUDAPEST, IV. kerület

Árpád út 70.
(Újpesti Áruház bejáratánál)

Az akció 2022. 05. 20-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hallókészülék vásárlása kizárólag teljeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a halláscsökkenés megfelelően ellátható a készülékkel. A vizsgálat és az illesztés a szakmai irányelvek maximális betartásával történik.

UJP/22/04ÚN1

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Média szerkesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen vesszük fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes információ: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Kézpénzes felvásárlás! Arany, 12 900–35 900 Ft-ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent István Krt. 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: szentistvankrt25@gmail.com

Papp József mindenféle régiséget vásárol, díjtalan kiszállással, antik bútorokat, régi bútorokat, porcelánokat, vitrin dísz tárgyakat, festményeket, bronz szobrokat, figurákat, régi pénzeket, falórákat, karórákat s zsebórákat, asztali órákat, hibásat is, bizsukat, broszokat, ezüstöket, könyveket, mindenféle régi tárgyakat, hagyatékot! Azonnali készpénzzel. Magyar vállalkozó. Tisztelettel várom hívását. Tel: +36 70 942 0806

Ne hagyja porosodni hanghordozóit! Kis- és nagy hanglemezeket, műsoros magnó kazetákat vásárolok korrekt áron, készpénzért. Nagyobb gyűjteményekre is szívesen adok árajánlatot. Tel: +36 30 0829 801

Almás Katalin vásárol készpénzért legmagasabb áron bútorokat, könyveket, írógépet, varrógépet, szőrmebundát, ruhaneműt, dísz tárgyakat, porcelánokat, órákat, kristályokat, csipkéket, bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, bakelit lemezeket, műszaki cikkeket, ezüstöket, szobrokat, herendi, zsolnai tárgyakat, borostyán ékszereket, teljes hagyatékot. Értékbecsléssel, díjtalan kiszállással, hétvégén is. Telefon: +36 20 597 8280

Keresek használt Zepter Biopton Lámpát, Szinterápiát, Légterápiát és Ceragem ágyat készpénzért! Érdeklődni: +36 20 529 9861

MAGAS ÁRON vásárolok Zsolnay, Herendi tárgyakat és mindennemű porcelánt, teljeskörű hagyatékot, festményeket, ezüsttárgyakat, Singer varrógépet, órákat, pénzérméket, kardokat, kitüntetéseket, zongorát, könyveket. Tiszteletes, korrekt üzletkötés érdekében válasszon minket! Szabó József, +36 30 195 1351.

ÁLLÁS

Lila-fehér parkolóban éjszakai parkolóőr keresünk 100 000 Ft. nettó. Önéletrajz szükséges. Tel.: +36 70 573 2192

Budapest IV. kerületében ajánlok munkát, játszótér karbantartás, köztisztasági takarító, sofőr munkakörökben. B kategóriás jogosítvánnyal rendelkezők előnyben, napi 8 óra munkáért bruttó 355 000 Ft. bért ajánlok. Érdeklődni: +36 20 539 2090

50 éves megbízható budapesti férfi B,C,D,E, Páv. I.,II., III. többéves gyakorlattal sofőri, magánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási munka is érdekel. (alkalmi munka is) Telefon: +36 30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

ÉLETJÁRADÉK

Életjáradéki vagy eltartási szerződést kötnekn idős személlyel/személyekkel. Leinformálható, megbízható házaspár vagyunk. Egy összegben és havonta is tudunk fizetni. Kálny Csaba és Etelka +36 20 949 4940

Élje anyagi biztonságban nyugdíjas éveit! Életjáradéki szerződéssel egy egyszeri, nagyobb összeg mellett, havi életjáradékot fizetek Önnek úgy, hogy Ön lakása kizárólagos használója, haszonélvezője marad. Érd.: Dr. Dányi Roland +36 70 391 8073

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól, csendes környezetben, jó közlekedéssel 453 négyzetméter telek + 65 négyzetméter 2 szobás családi ház. A ház felújítandó. Ár: 54 500 000 Ft. Tel.: +36 30 392 4030 érdeklődni egész nap.

SZOLGÁLTATÁS

Festina Lente vízvezeték-szerelés - Kisebb és nagyobb munkákat egyaránt vállal fiatal, lendületes csapatunk; reális áron, ingyenes felméréssel, kiszállási díj nélkül, anyagbeszerzéssel, rövid határidővel és garanciával: +36 70 290 8806.

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormozgatással. Parkettacsizolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőség, precíz munka, mérsékelt áron. (Alapítva: 1998) Csapó György. Tel.: +36 31 780 6430, +36 1 229 5694 festesma.iwk.hu

Festést, mázolást, burkolást vállalom, nyugdíjasoknak kedvezményrel. Bútormozgatással, takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

Rágcsáló- és rovarirtás. Ózonos vagy vegyszeres fertőtlenítés autókban is! Sokéves szakmai tapasztalattal, professzionális irtószerrel, gyors kiszállás. Keressen Bizalommal! +36 20 950 4941 gaalozoltan.rovar@gmail.com

Vizesfalak utólagos szigetelése befűvésos injektálással. Régi házak, melléképületek, vakolatok, javítása. Újrászínezése Bármilyen romos állapotú mi újat csinálunk belőle. Azonnali kezdéssel kedvező áron! Tel.: +36 70 397 6607

Minőségi lakásfelújítás. Komplex fürdőszoba-, konyhafelújítás, festés, mázolás, tapétázás, kültér, beltér. Ingyenes árajánlat, kiszállás, árubeszerzés. www.pecoproject.hu, +36 20 424 0227

OKTATÁS


MATEMATIKA HATÉKONYAN! Fiatal, de sokat látott magántanár -- extra türelemmel -- korrepetál középiskolásokat. Vállal továbbá: kéttannyelvű gimnazistákat és analízis/valszámoktatást. Igény szerint házhoz is megy! Telefon: +36 20 200 8323

**Lepje meg jogosítványra vágyó szeretteit:
névnapra, születésnapra, ballagásra,
25 000 forint értékű ajándékutalvánnyal!**

Az utalvány beváltható bármely, általunk indított járművezető-képző tanfolyamra, 2022. 12. 31-ig, amelyet a beiratkozáskor érvényes tandíjba beszámítunk.

Jogosítvány akár három hónap alatt!

E-learning tanfolyamaink folyamatosan indulnak, tantermi kiegészítéssel. Részletek honlapunkon.



Ügyfélszolgálati irodáink: XIII., Reitter Ferenc u. 115., ill. IV., Külső Szilágyi út 104.
Elérhetőségeink: aggodautosiskola.hu, aggodbt@gmail.com, +36 20 967 8144

UJPEST.HU/PIAC

Várunk minden
kedves vásárlót!

ÚJPESTI PIAC

AKCIÓS AJÁNLATOK

2022. április 21. – május 4.



sertéskaraj

2190 Ft/kg

CIMBIK HÚS
111. üzlet



almapaprika

900 Ft/kg

ERZSIKE SAVANYÚSÁG
34. üzlet



spárga

1000 Ft/0,5 kg

LAKATOS ZSOLT
106-110. asztal



roppanós virsli

1499 Ft/kg

FINCSI ÍZEK
112. üzlet

HÚSAKCIÓK

A **Cimbik Húsnál** az első emeleten a 111. üzletben sertésköröm 400 Ft/kg | sertésszalonna 1800 Ft/kg | csirke far-hát 280 Ft/kg | marhafelől 4490 Ft/kg | sertéskaraj 2190 Ft/kg | békéscsabai kolbász (csemege, csípős) 4690 Ft/kg.

A **Fincsi Ízeknél** az első emeleten a 112. üzletben szendvicssonka 1999 Ft/kg | csécsi szalonna 2499 Ft/kg | roppanós virsli 1499 Ft/kg | Gyulai májas 2500 Ft/kg.

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

Az **Olívánál** a földszinten a 32. üzletben iráni datolya 890 Ft/550 g | Roberto kenyér 490 Ft/400 g | BL 550 adalékmentes liszt (Szabó/Garat malom) 455 Ft/kg | Dia-Wellness sütőliszt 1550 Ft/kg | tönkölyliszt 890 Ft/kg.

Az **Erzsike Savanyúságnál** a földszinten a 34. üzletben savanyú káposzta 550 Ft/kg | csemegeuborka 900 Ft/kg | cékla 400 Ft/0,5 kg | almapaprika 900 Ft/kg.

Lakatos Zsoltnál a földszinten a 106-110. asztalnál karfiol 600 Ft/kg | kígyóuborka 800 Ft/kg | spárga 1000 Ft/0,5 kg | dió 3500 Ft/kg | új fokhagyma 150 Ft/db.

A **Sajtangyalnál** a földszinten a 13. üzletben 12 db-os fűrjtojás 550 Ft/doboz | 24 db-os fűrjtojás 790 Ft/doboz | Méhesi bio Gouda adalékmentes tehénsajt 999 Ft/10 dkg | natúr kecskejoghurt 650 Ft/0,5 l.



JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR!

Az esetleges szerkesztési vagy nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. A képek csak illusztráció! A képek a készlet erejéig érvényesek!

A PIAC PLACC
2022. FEBRUÁR 5-ÉN ÚJRAINDULT!



A szervezők a programváltozás jogát fenntartják!
A rendezvényen mindenki csak saját felelősségére vehet részt!

A rendezvény területén a résztvevőkről, illetve a történésekről kép, hang,
valamint videofelvétel készülhet a nyilvánosság számára.

HELYSZÍN:

Budapest IV. ker.
Újpest,
Káposztásmegyer,



Farkas-erdő
és környéke.

MÁJUS

7.

SZOMBAT

8.00 - 14.00



ÚJPESTI FUTÓ- ÉS KERÉKPÁROS FESZTIVÁL

Mindenkit szeretettel vár Újpest Önkormányzata!

ÚJPEST



ÖNKORMÁNYZATA

AZ EMBER A LEGFONTOSABB ÉRTÉK!

NEVEZÉS

2022. április 25-29-ig: hétfőtől csütörtökig minden nap
9-17 óráig, pénteken 9-12 óráig.

a Káposztásmegyeri Településrészi
Önkormányzat irodájában (1048 Bp.,
Hajló u. 42-44., bejárat a Lóverseny
téri játszótér felől).



A verseny napján, a helyszínen minden
versenyszámra 8 órától az adott versenyszám
indításáig lehet nevezni. A nevezési lapon az alábbi
adatokat szükséges feltüntetni: név, születési idő, pontos
lakcím, telefonszám, adóazonosító jel!
Kutyás futásra nevezés: a REX Kutyaotthon Alapítványnál
(1048 Bp., Óceánárok utca 33.).

DÍJAZÁS

Minden benevezett résztvevő emblémázott pólót,
valamint a táv teljesítése után frissítőt kap.

Nevezési díj a kutyás futás kivételével versenyszámonként:
előzetes nevezés 800 Ft/ fő,
helyszíni nevezés 1200 Ft/fő

8.00-14.00 ÓRÁIG INGYENES SPORTPROGRAMOK:
célbalövés, darts, kerékpár szimulátor, kerékpáros ügyességi
pálya, népi játékok, fittségi- és flexibilitás-mérések

	IDŐPONT	TÁV
Aerobic Simon Szimonettával	8.45	-
Mini futás:	9.00	2 km
Ajándéksorsolás	9.30	-
a mini futáson résztvevőknek		
Aerobic Simon Szimonettával	10.00	-
Maxi futás:	10.15	3 km
Kerékpározás:	11.15	8,6 km
Ajándéksorsolás a maxi futáson	12.30	-
és a kerékpározáson résztvevőknek		
Kutyás futás:	13.00	2 km

Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet

Egészségfejlesztési Iroda

8.00 - 14.00 óráig általános állapotfelmérés

További Információ:

Újpesti Polgármesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály

(1041 Budapest, István út 14. 231-3101/120,116)

Kutyás futás: Szabó Gabriella,

REX Kutyaotthon Alapítvány (30/629-6052)

www.ujpest.hu



facebook.com/sportosujpest



facebook.com/ujpest.hu

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



"AZ EMBER
A LEGFONTOSABB
ÉRTÉK!"

